
COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXIII, NR. 10.015 / 16 PAGINI / 3 LEI L
A

 Z
I

JOI  . 25 AUGUST 2022 WWW.VIATA-LIBERA.RO

ESTE CRIZĂ 

DE DONATORI DE 

SÂNGE ÎN GALAŢI
APEL. Din ce în ce mai puţini 

gălăţeni merg să doneze sânge 

la Centrul Regional de Transfuzie 

Sangvină (CRTS) Galaţi. Astfel, 

tratamentul unora dintre pacienţii 

internaţi în spitale este îngreunat, 

fapt ce le poate pune în pericol 

viaţa. > pag. 05

O femeie în vârstă de 52 de ani 
este primul pacient din judeţul Ga-
laţi diagnosticat cu infecţie West-
Nile, în acest an. În România, până 
acum, au fost confi rmate şapte 
astfel de cazuri. Virusul West-Nile 
este transmis prin înţepătură de 

ţânţar şi poate cauza forme grave 
de boală, unele putând duce chiar 
la decesul pacientului. Pentru că 
încă nu există vaccin împotriva 
acestei boli, prevenţia rămâne 
singura modalitate de protecţie. 
. Remus Basalic > pag. 04

Primul caz de
West-Nile confi rmat 

în judeţul Galaţi

valuta BNR

€4,88 
$4,90

meteo

32˚ 
Vreme călduroasă

Cursul de schimb valutar

la data de 25.08.2022

CU DOUĂ SĂPTĂMÂNI ÎNAINTE DE ÎNCEPEREA ŞCOLII  > BILANŢ/03BILANŢ/03

06actual
Depozitele 
naţionale de gaz, 
70 la sută pline

04eveniment
Cudălbeanu
din Madrid, 
invitat să cânte acasă

16observator
Un nou val
de caniculă 
a venit peste Galaţi
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Pentru anul şcolar 2022-

2023, reţeaua de învăţământ 

din judeţul Galaţi cuprinde 

un total de 427 de unităţi 

de învăţământ, dintre care, 

conform datelor furnizate 

de Inspectoratul Şcolar 

Judeţean, la ora actuală au 

aviz sanitar de funcţionare 

doar 388. Şase instituţii din 

municipiul Galaţi nu au aviz 

sanitar,  fi ind în reabilitare: 

şcolile 11, 13, 16, Şcoala „Sf. 

Grigorie Teologul“, CNMK şi 

Liceul Auto (foto). . Roxana 

Artene Penciu
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

editorial
viaţa liberă
Bună ţară, rea tocmeală!

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

Dacă este şi ceva organizat 
în ţara asta, chiar foarte bine 
organizat, aceasta este crima 
organizată. Acum nişte ani, 
patronii unei fabrici de vopseluri 
au constatat că angajaţii lor 
sustrăgeau zilnic câteva zeci 
de litri de vopsea. Au renunţat 
deci la paznicii inefi cienţi şi 
au angajat, nu-i aşa, fi rmă 
serioasă, alcătuită din foşti 
miliţieni, securişti sau ofi ţeri de 
armată, acum... coloraţi în onor 
detectivi. Ei bine, din momentul 
acela nu s-a mai putut scoate 
nici măcar un degetar de vopsea 
din fabrică! Însă, curând, 
patronii aveau să constate că 
zilnic dispăreau... tone întregi! 
Bine organizaţi, noii paznici nu 

mai sustrăgeau cu pipeta vopsea 
pentru ouă de Paşti, ci cu... 
cisternele!

Zilele acestea am afl at, însă, 
despre o altă tărăşenie uluitoare, 
de la o fermă din judeţul 
Ialomiţa: foarte bine organizaţi, 
hoţii au venit frumuşel pe 
drum, cu mulţime de camioane 
cu numere de înmatriculare, 
cu mai multe combine şi s-au 
apucat să recolteze fl oarea-
soarelui de pe 30 de hectare! 
Căci fl oarea merge acum 
excelent la export. Când să 
revină cu încredere după 
minivacanţa de Sfânta Marie, 
angajaţii proprietarilor n-au mai 
găsit nici măcar un vrej. Floare 
în valoare de peste 40.000 de 
euro a plecat pe apa Sâmbetei!!! 
Protejat de un lan înalt de 
porumb, terenul a fost complet 

Victor
 

Cilinca
invizibil. Deşi, noapte fi ind, 
s-a lucrat la lumina farurilor, 
iar lumina bate până departe! 
Desigur, a fost anunţată Poliţia. 
O astfel de hoţie uriaşă trebuie 
să aibă, însă, în spate oameni 
şi interese uriaşe... La rândul 
lor, cei chemaţi să păzească, 
să protejeze, să ia măsuri sunt 
adesea ameninţaţi, nu au 
sprijinul şefi lor ori sunt mituiţi.

Un exemplu de corupţie 
ordinară am avut şi noi, nu 
demult, într-un hotel din nu mai 
ştiu care orăşel. Căci dacă îmi 
amintesc şi spun, eu nu am nicio 
protecţie...

Ei bine, într-o noapte, în 
vecinătatea hotelului nostru, 
un barosan îşi serba ziua de 
naştere, alături de prostituatele 
în vigoare. „Normal” pe la noi, 
muzica trecea prin pereţi de 

maxime

“
Prin ţesătura 

lor, unele intrigi 

au alură de 

capodoperă

VASILE GHICA

sinaxar
25.08.2022

Aducerea moaștelor                      u

Sf. Ap. Bartolomeu; Sf. Ap. Tit 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Într-o tăcere sepulcrală, ne 
întoarcem în biroul contabilei! 
Maria-mi toarnă încă o cafea şi 
încă un lichior de cireşe amare! 
Şi nu articulează nici o glasnică! 
Nici măcar nu se mai uită la 
mine! Nici nu mai zâmbeşte 
ispititor! Nu-mi mai dă nici 
măcar un semn că ar vrea să mă 
scoată din nedumerire! Femeia 
din portret este ea ori nu este ea? 
Şi oare ea să fi  scris acele versuri 
atât de...masculine? Şi dacă mi-a 
vârât în sufl et încă o amăgire/
dezamăgire, numai aşa, pentru 
ca să-mi arate ascendentul moral 
pe care-l are în faţa mea? Oare 
nu-i cazul/momentul potrivit 

să-i „forţez” mâna, s-o determin 
(într-un fel sau altul, cu orice 
preţ) să-mi spună cine-i doamna/
domnişoara din portretul însoţit 
de minunata legendă pe care 
mi-a citit-o chiar ea? Dar cum 
să „forţez” o „mână contabilă”? 
Nu mă pricep la aşa ceva! Nu-i 
frumos! Mai bine beau lichior 
după lichior, cafea după cafea...
(aplic, adică, formula „pahar 
după pahar/ golesc, dar în zadar! 
spune-mi, inimioară, ce te 
doare!”)...şi plec din Demisolul 
ăsta al Im/Posibilităţii, dispar din 
Spaţiul ăsta al Des/Tăinuirii!...
Brusc, madam Maria mă smulge 
din ceste gânduri negre, din 
ceastă încărcare negativă/
negativistă! Uite chiar aşa mă 
smulge: „vând cioburi de viaţă 

la preţ de nimic.../ (mă ucide 
această avere!!!)/...fi ecare atârnă 
curat în cârlig/ şi unic din 
punct de vedere!// fi ecare e plin 
de frumos şi de rost/ şi poartă 
trecutu-n lucire.../ trecutul de 
când câte pe ce să fi  fost/ tuturor 
poeziilor mire!// n-aveţi nici o 
frică, veniţi orişicând,/ nu am 
câine rău la intrare.../ şi nu bateţi 
la poartă şi nu staţi la rând.../ 
aveţi câte-un ciob, fi ecare!// 
alegeţi încet, până când veţi găsi/ 
misterul luminii din care/ (n)-aţi 
vrut să mâncaţi şi să beţi într-o 
zi/ cu genele lungi şi amare!// nu 
cumpără nimeni! privesc ofi lit/ 
plecările voastre prin curte.../ 
iau viaţa în spate (ca pe-un vârf 
de cuţit)/ şi-o duc la obiecte 
pierdute!”//

Stupefacţie-i foarte puţin spus! 
Nu pot defi ni starea în care m-a 
zvârlit/înlemnit această declaraţie/
spovedanie hodoronc-tronc! 
Deoarece, pot să jur pe fulgerul 
meu de onoare, pe copilăria mea 
de onoare, pe năuceala mea de 
onoare, pe toată admirarea mea 
de onoare, ştiu cine şi când a 
scris această minunată Poezie, 
ştiu, adicătelea, cine-i femeia 
din portretul incredibil de 
asemănător cu Maria, dar şi cu 
Dickinson! Este cea care a scris şi 
textul din ziarul de ieri, referitor 
la cucuta marelui Socrate! Este 
cea căreia i-am mâncat zilele! Este 
cea care mi-a mâncat nopţile! 
Este cea care locuia pe stradela 
Spătarului, atuncea, odinioară!...
(Stai o ţâră!)  .

tragedia
Documentare...la ”Evaziunea Sentimentală” (X)

divina

crăpa varul! Obosit, pentru 
că el chiar muncise din greu 
şi nu petrecea cu piţipoance, 
un gălăţean, fost ofi ţer în 
M.A.I., acum pensionar, a 
reclamat la recepția hotelului 
nostru. Recepţionera pirpirie, 
înspăimântată, s-a temut să 
sune la Poliţie. Prietenul meu a 
sunat el la Poliţie. După ce a fost 
îndrumat de la Poliţia Locală 
la cea naţională şi viceversa, 
lucrurile s-au rezolvat cu viteza 
luminii în... lanul de fl oarea-
soarelui: în câteva minute, 
individul a intrat răcnind în 
hotel – trecuse deja de ora patru 
din noapte – , înjurându-l pe 
„obositul” din camera de hotel 
de „numai” 140 de lei, care îl 
deranjase. Scandalagiul era deja 
bine informat: afl ase numele şi 
adresa gălăţeanului! .

nec plus ultra
ASEMĂNARE

ION ZIMBRU          (PENTRU DOAMNA JENICA TOMA – RESPECT!) 

dacă nu mai vine toamna,/ am s-o strig şi am s-o caut

în adâncul unei lacrimi/ din mâhnirea unui fl aut !!!

a venit întotdeauna/ şi a stat cât stă o toamnă,

m-a-nvăţat cum cade frunza/ şi plecarea ce înseamnă !!!

m-anvăţat cum bate vântul/ printre păsări călătoare,

cum începe-ndepărtarea/ şi tăcerea ta cum doare !!!

m-a-nvăţat despre vecia/ aşteptării într-o gară,

unde nu mai vine trenul/ nici măcar ultima oară !!!

dacă nu mai vine toamna,/ am să-mi iau crucea-n spinare,

am să las poarta deschisă/ şi-am să plec în căutare !!!

pân-la iarnă am s-o caut,/ chiar şi pân-la primăvară –

toamna seamănă cu tine/ şi nu are cum să moară !!!

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

psihologie explicată
De ce le plac bărbaţilor 

femeile mignone și cu picioare lungi?   

IULIAN VOICU
redactie@viata-libera.ro

Pun la bătaie o bere pentru 
cei care arată că știau înainte de 
a citi articolul de mai jos. Cine 
nu știa dă o bere.

Am văzut un fi lmuleț 
XXX cu un negru care-o 
chinuia de mama focului pe 
una goală-pușcă. Femeia țipa 
și făcea ca toate alea și am 
rămas nelămurit dacă era din 
pricina ștromeleagului uriaș 
al bărbatului sau din plăcere. 
Oricum, m-a încercat un oarece 
sentiment de pizmă...

La o gugăleală sumară, a 
reieșit că există o populație 
africană în care toți bărbații sunt 
extrem de dotați. Ba chiar își 
poartă „scârbavnicele mădulare” 
(vorba lui Vodă Caragea) într-
un fel de teci lungi cât coapsele. 

În documentar nu se explica 
scopul tecilor: veșmânt estetic, 
apărătoare de genunchi sau frâu 
ca să nu se împiedice oamenii 
ăia când fug? Oricum, pentru 
ei nu cred că se pune problema 
„mărimea contează”, pentru că 
sunt XXXL din născare.

Dar nici noi, ăștia mai 
normali, nu ne prea facem 
probleme. Principiul la noi este 
„hai că merge!”. Dar...

Ne înghesuim la mignone, 
femeile sub un metru 65. Încă 
mai tare ne înnebunim după cele 
cu picioarele care pornesc de sub 
sâni. Și mai tari sunt mignonele 
cu picioarele până în gât. V-ați 
întrebat vreodată de ce?

Noroc cu mine, c-ați fi  rămas 
în beznă.

În timpul coitului 
(împerecherii) (urât cuvânt, nu?), 
spermatozoizii dau din codițele 

lor mici-mici, grăbindu-se 
să ajungă în uterul vecin sau, 
dacă n-au găsit acolo un ovul 
fecundabil, chiar până sus în 
trompele uterine. Spermatozoizii 
trăiesc doar 4-6 zile. Dacă mediul 
vaginal le este toxic sau dacă 
distanța de parcurs este prea 
mare, ei pot obosi ori chiar 
deceda la locul de muncă. De 
aceea, este de preferat ca această 
distanță să fi e cât mai mică.

Or, la femeile mici și la 
cele cu picioare lungi (deci 
abdomen mai scurt), șansele 
spermatozoizilor de a ajunge la 
țintă sunt mai mari. Opțiunea 
noastră pentru cele două genuri 
de femei este inconștientă, dar 
și-a dovedit efi ciența de-a lungul 
evoluției.

Cât despre berea aia promisă, 
hai s-o lăsăm baltă; nu vă pot 
verifi ca în niciun fel.    ,
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39 de unităţi de învăţământ, 
fără autorizaţie sanitară 
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Pentru anul şcolar 2022-

2023, reţeaua de învăţământ 

din judeţul Galaţi cuprinde 

un total de 427 de unităţi de 

învăţământ (dintre care 182 

cu personalitate juridică) şi 

cinci unităţi conexe (dintre 

care patru cu personalitate 

juridică). Din cele 427 de 

unităţi, 158 sunt în mediul 

urban (din care 106 cu 

personalitate juridică şi 52 

structuri arondate) şi 269 în 

mediul rural (din care 76 cu 

personalitate juridică şi 193 

structuri arondate). 

Conform datelor furnizate de 
Inspectoratul Şcolar Judeţean, la  
ora actuală, dintre cele 427 de 
unităţi de învăţământ, au aviz 
sanitar de funcţionare doar un 
număr de 388 (dintre care 137 din 
mediul urban, 251 din mediul ru-
ral). Prin urmare, un număr de 30 
unităţi (dintre care 14 din mediul 
urban, 16 din mediul rural) sunt 
fără aviz sanitar de funcţionare, 
iar nouă unităţi au aviz sanitar 
parţial de funcţionare (pentru o 
parte dintre corpurile de clădire 

deţinute) - nouă în urban şi patru 
în rural.

Cinci dintre unităţile neauto-
rizate din mediul urban sunt gră-
diniţe care funcţionează la parter 
de bloc: Grădiniţa P.P. "Ciprian Po-
rumbescu“, grădiniţele 10, 22, 40 
şi corpul B al Grădiniţei Nr. 64. 
Alte şase instituţii din municipiul 
Galaţi nu au aviz sanitar, întrucât 
sunt în reabilitare: şcolile 11, 13, 

16, Şcoala "Sf. Grigorie Teologul“, 
CNMK şi Liceul Auto. 

La Şcoala "Ludovic Cosma“ 
este neautorizată sala de sport 
care nu are vestiare şi grup sani-
tar, la Colegiul "Al.I. Cuza“ sunt 
neautorizate două corpuri, dar se 
fac demersuri pentru obţinerea 
documentelor. Probleme sunt şi 
la Liceul cu Program Sportiv la 
internat, unde lipsesc izolatorul, 

uşile de la cabinele WC pentru 
fete, cantina care are instalaţia 
electrică defectă, faţada clădirii 
este deteriorată, dar nici perso-
nalul nu e sufi cient. Totodată, nu 
a primit aici autorizaţie sala de 
baschet, pentru că "este o clădire 
degradată, neigienizată, instala-
ţie sanitară defectă, lipsă sistem 
ventilaţie, infi ltraţii în plafoane, 
nu se folosesc vestiarele elevilor“. 
Neautorizate sunt şi sala de sport 
de la Liceul de Marină, spălătoria 
de la Colegiul "Elena Doamna“ şi 
atelierele de la Liceul Tehnologic 
"Carol I“. 

Nici Şcoala Profesională Speci-
ală "P. P. Neveanu“ nu este auto-
rizată, printre motive fi ind lipsa 
personalului, dar şi a grupurilor 
sanitare separate pentru fete şi 
băieţi. 

Din Tecuci, grădiniţele nr. 13 
şi 17 nu au primit avizul. Sunt 
şi în mediul rural şcoli neaviza-
te pentru că se afl ă în proces de 
reabilitare, la Bălăbăneşti, Adam, 
Nicoreşti. De asemenea, tot în me-
diul rural nu au autorizaţie uni-
tăţi de învăţământ din Căuieşti, 
Ştieţeşti, Nicopole, Tălpigi, Jo-
răşti, Zărneşti, Matca, Nicoreşti, 
Pechea, Priponeşti, Ciorăşti, Şivi-
ţa, Vânători şi Vârlezi. .

CU DOUĂ SĂPTĂMÂNI ÎNAINTE DE ÎNCEPEREA ŞCOLII  .  BILANŢ

 O FEMEIE 

ŞI UN COPIL, 

RĂNIŢI ÎNTR-UN 

ACCIDENT

VĂTĂMARE. Un 

accident rutier, care s-a soldat 

cu două persoane rănite, a avut 

loc marţi, 23 august, pe DN 

26, în afara localităţii Tuluceşti. 

Două persoane, una fi ind un 

copil de doar trei ani, au ajuns 

la spital. Din primele verifi cări a 

reieşit că, în timp ce conducea 

autoturismul dinspre municipiul 

Galaţi către comuna Frumuşiţa, 

o femeie, în vârstă de 27 de 

ani, a pierdut controlul volanului, 

autovehiculul răsturnându-se. În 

urma accidentului, a rezultat rănirea 

femeii afl ate la volan şi a unui minor, 

de trei ani, pasager în autoturism. 

Cei doi au fost transportaţi la 

spital, pentru îngrijiri medicale. 

În consecinţă, s-a întocmit dosar 

penal sub aspectul comiterii 

infracţiunii de vătămare corporală 

din culpă.  . B.D. 

Ziua de miercuri, 24 august, 
a adus un val de aproape 800 de 
migranţi la cele două puncte de 
trecere a frontierei de pe raza ju-
deţului, cifrele declarate de auto-
rităţi fi ind totuşi în uşoară creşte-
re faţă de intervalul precedent.

 Poliţia de Frontieră Galaţi a 
raportat că cel mai mare fl ux, de 
577 de persoane, s-a înregistrat 
prin vama de la Galaţi, în timp ce 
pe la Oancea au intrat 214 persoa-
ne. Astfel, 791 este numărul total 
de refugiaţi ajunşi miercuri, 24 
august, în judeţul nostru.

 Oamenii sosiţi miercuri nu 
au cerut azil, motiv pentru care 
nu au ajuns în Centrul pentru 
Refugiaţi, unde sunt disponibi-
le 230 de locuri. Niciun refugi-
at ucrainean nu se afl ă cazat în 
căminul structurii care se ocupă 
cu procesarea solicitărilor de azil 
la Galaţi. Ucrainenii au mers în 
spaţiile de cazare puse la dispozi-
ţie de autorităţi pentru refugiaţii 
afl aţi în tranzit, dar şi mai mulţi 
şi-au continuat drumul. Astfel, 
miercuri, 24 august, la blocul 
M11 erau 110 refugiaţi. La Baza 
"Siderurgistul“ erau libere toate 
cele 150 de locuri, la fel ca şi cele 
30 de locuri disponibile la Cen-
trul social comunitar Şendreni. 
La căminele studenţeşti se afl au 
120 de refugiaţi pe cele 592 de lo-
curi disponibile, iar la internatele 
şi sălile de sport erau ocupate 44 
de locuri din 407. La pensiuni şi 
ONG-uri erau ocupate 97 de lo-
curi din 491. Tabăra mobilă de 
pe Stadionul "Dunărea“, cu 402 
locuri, era în continuare goală. 
. Beatrice Dumitriu

Pentru creşterea performanţei 
energetice a blocului de locuinţe 
G9, de pe strada Brăilei nr. 260, 
Primăria municipiului Galaţi 
anunţă că a semnat contractul 
de fi nanţare europeană. Valoa-
rea totală a proiectului este de 
1.654.270,34 lei, formată din asis-
tenţa fi nanciară nerambursabilă 

de 984.984,91 lei, cheltuieli neeli-
gibile de 12.628,83 lei, în timp ce 
contribuţia Municipiului Galaţi 
şi a Asociaţiei de Proprietari nr. 
360 este de 656.656,60 lei. Perioa-
da de implementare a proiectu-
lui este de 17 luni de la semnarea 
contractului de fi nanţare.

Blocul G9 a fost construit în 
anul 1982, are regimul de înălţime 
S+P+11E, are o suprafaţă constru-
ită desfăşurată de 5279,30 mp şi 
este format dintr-o singură scară 
ce cuprinde 45 de apartamente.

„Principalele lucrări vizează 
înlocuirea tâmplăriei exteri-
oare, izolarea planşeului peste 
subsol, închiderea balcoanelor 
cu tâmplărie din PVC termoizo-
lantă, termoizolarea parapeţilor, 
izolarea casei scării şi a planşe-
ului din beton peste hol acces, 
montarea unui strat de izolaţie 
termică, modernizarea sistemu-
lui de iluminare comun prin 
montarea de lămpi de iluminat 
tip LED, refacerea trotuarelor 
etc.”, transmite municipalitatea. 
. Anca  Melinte

migraţie
Aproape 800 de ucraineni 
au intrat miercuri în Galaţi

contract
Încă o fi nanţare europeană 
pentru anveloparea unui bloc

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 25 

august, radarele vor fi  ampla-

sate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Traian, Siderurgiştilor şi 

Macului. Şoferii care au drum 

în judeţ vor fi  monitorizaţi pe 

DN 25, în zona localităţilor 

Vameş şi Iveşti, iar pe DN 26, în 

localităţile Ijdileni şi Cavadineşti. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Priponeşti, iar pe DJ 

251, la Smârdan şi Cuza Vodă. 

. Beatrice Dumitriu

Multe dintre şcolile Multe dintre şcolile   uu

neautorizate sunt neautorizate sunt 

în reabilitareîn reabilitare
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Primul caz de West Nile 
confirmat în judeţul Galaţi
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 O femeie în vârstă de 52 de 

ani este primul pacient din 

judeţul Galaţi diagnosticat cu 

infecţie West-Nile, în acest an. 

În România, până acum, au 

fost confi rmate șapte astfel 

de cazuri. Virusul West-Nile 

este transmis prin înţepătură 

de ţânţar și poate cauza 

forme grave de boală, unele 

putând duce chiar la decesul 

pacientului. Pentru că încă nu 

există vaccin împotriva acestei 

boli, prevenţia rămâne singura 

modalitate de protecţie. 

Starea de sănătate a gălăţencei 
confi rmate cu infecţie cu virusul 
West Nile este acum una bună. 
”Pacienta a fost internată la Spi-
talul de Boli Infecţioase Galaţi, 
unde a primit tratamentul cores-
punzător. În prezent, ea nu se mai 
afl ă internată în spital”, a precizat 
Ani Nistor, din partea Direcţiei 
de Sănătate Publică Galaţi.

 Infecţia cu virusul West Nile 
afectează sistemul nervos cen-
tral, iar manifestările bolii pot 

diferi de la un pacient la altul. 
Unele persoane pot avea doar 
simptome ușoare, cum ar fi  febră 
moderată, durere de cap, greaţă, 
vărsături și, uneori, infl amarea 
ganglionilor limfatici, dar și o 
erupţie pe piele, în zona pieptu-
lui și a abdomenului. ”Persoanele 
infectate și al căror sistem imuni-

tar este scăzut pot dezvolta forma 
severă a bolii, cu manifestări ce 
includ febră ridicată (39-40 de 
grade Celsius), cefalee puterni-
că, redoarea cefei, dezorientare, 
fotofobie, tremor, convulsii, slă-
biciune musculară, paralizie și 
comă”, se arată într-un material 
al Compartimentului Promo-

varea Sănătăţii din cadrul DSP 
Galaţi.

 Recomandări 
Evitaţi înţepăturile de ţân-

ţari, prin montarea unor plase 
de protecţie la uși și la ferestre. 
”Distrugeţi ţânţarii cu pliciul sau 
cu spray-uri. Evitaţi ieşirile în aer 
liber, între asfi nţit şi zorii zilei, 
când ţânţarii sunt mai activi. Apli-
caţi pe pielea expusă o substanţă 
repelentă (care îndepărtează ţân-
ţarii – n.r.), atunci când staţi afară 
în perioadele de zbor ale ţânţari-
lor. Purtaţi haine cu mâneci lungi, 
pantaloni lungi şi ciorapi, în tim-
pul plimbărilor sau al altor activi-
tăţi în aer liber, seara sau noaptea. 
Curăţaţi locurile unde cresc şi se 
înmulţesc ţânţarii, prin golirea 
sau schimbarea frecventă a apei 
care stă în vase cu fl ori, butoaie, 
alte recipiente din jurul locuinţe-
lor. Schimbaţi apa din recipientele 
din care se adapă animalele şi în-
locuiţi săptămânal apa din vasele 
unde se scaldă acestea. Evacuaţi 
apa din subsoluri şi reparaţi in-
stalaţiile de apă şi canalizare din 
apropierea locuinţelor”, se mai 
precizează în materialul citat. .

ATENŢIE LA ÎNŢEPĂTURILE DE ŢÂNŢARI!  .  RISC

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

După 20 de ani, Costel Istrate 
Cudălbeanu – cântăreţul de mu-
zică populară stabilit în Madrid, 
despre care aţi afl at din pagina de 
Diaspora a ziarului „Viaţa liberă” 
din 1 aprilie 2022 - este invitat să 
cânte acasă. Pe 26 august 2022, 
va urca pe scenă la Ziua Comu-
nei Cudalbi și va face spectacol 
alături de ceilalţi artiști invitaţi 
la petrecere: Emilia Ghinescu, 
Ansamblul Ștefan Vodă, Doina 
Sulac, Antonio Pican și Alina 
Eremia. 

„În aceste vremuri un pic mai 
difi cile, haideţi să dăm valoare și 
atenţie lucrurilor care ne aduc 

bucurie în sufl et și ne fac mai fe-
riciţi. Vă invit pe 26 august la un 
eveniment cultural deosebit. Hai-
deţi să petrecem așa cum numai 
noi, cudălbenii, știm să o facem”, 
spune Costel Cudălbeanu într-un 
video fi lmat la kilometrul zero 
al Madridului, postat pe pagina 
publică de Facebook a Primăriei 
Cudalbi. 

„După 20 de ani, ACASĂ! 
Cântecul doinit de pe malul 
Gerului și cântecul de dragos-
te se reunesc ACASĂ la marea 
sărbătoare, în Cudalbi, într-un 
proiect de promovare a culturii 
locale și de a-i aduna pe toţi fi ii 
satului din toate colturile lumii”, 
mărturisește artistul, pe pagina 
sa de Facebook. 

Costel Istrate Cudălbeanu, 
cântăreţ de muzică populară, fost 
colaborator al Ansamblului „Doi-
na Covurluiului”, a luat calea stră-
inătăţii în 2005. Aproape că uitase 
de strălucirea scenei, de microfon, 
de aplauze atunci când muncea de 
dimineaţă până în noapte, într-o 
carieră de piatră. Astăzi, lucrează 
la un spital privat, în cadrul servi-
ciului administrativ, dar continuă 
să cânte muzică populară. Pentru 
cântecul său doinit „Român în 
lume” şi pentru „La hora mare din 
sat” a primit Premiul de Excelen-
ţă la un eveniment organizat la 
începutul anului în memoria lui 
Constantin Brâncuși şi a Mariei 
Tănase, de Federaţia Artă, Muzică 
şi Sport – fi liala Spania. .

sărbătoare
Cudălbeanu din Madrid, invitat să cânte acasă

 DIRECTORII 

DE ŞCOLI 

NU RAPORTEAZĂ 

TOATE POSTURILE 

LIBERE
DECIZIE. Noua lege a 

Educaţiei, dar și un proiect de 

lege votat deja în Comisia de 

Educaţie din Camera Deputaţilor 

vor permite scoaterea la concurs 

atât a normelor întregi, cât și a 

celor fracţionare.“O situaţie larg 

răspândită la nivelul învăţământului 

românesc este ca directorii 

instituţiilor de învăţământ să nu 

raporteze către Inspectoratele 

Şcolare Judeţene toate orele care 

sunt libere în unitatea pe care 

o conduc. Ele sunt păstrate și 

distribuite fi e între profesorii din 

școală, care au deja o anumită 

normă, fi e se apelează la suplinitori 

sau titulari pensionari“, spune 

deputatul  PNL Galaţi, Onuţ 

Atanasiu. Acesta susţine că în 

2023, când se vor organiza primele 

concursuri, vom regăsi la nivel 

naţional peste 50.000 de posturi 

la titularizare, oferite pe termen 

nelimitat.“Nu vom mai avea astfel 

profesori cu note mari la examenul 

de titularizare fără post și se va 

limita decizia discreţionară a 

directorilor în ceea ce privește orele 

rămase libere în cadrul instituţiei de 

învăţământ pe care o conduc“, mai 

spune Onuţ Atanasiu.  . R.A.P. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Consiliul Județean Galați vrea 
fi nanțare din fondurile Admi-
nistrației Fondului de Mediu 
pentru achiziționarea a 40 de mi-
crobuze școlare electrice pentru 
școlile din mediul rural. Valoarea 
acestui proiect este de 50 de mili-
oane de lei, cheltuielile neeligibile 
urmând să fi e asigurate din buge-
tul propriu al Consiliului Județean 
Galați, transmite instituția într-
un comunicat de presă.

“Este vorba despre achizițio-
narea a 40 de microbuze școlare 
electrice pentru școlile din me-
diul rural, acolo unde peste 9.000 
de elevi au nevoie de transport. 
În condițiile prețurilor mari la 
combustibili, transportul elec-
tric va aduce economii la bugetul 
primăriilor din județ, la care se 
adaugă și costurile mai mici de 
întreținere. Mai mult, un trans-
port ecologic înseamnă și un aer 
mai puțin poluat, precum și un 
mediu mai curat. Vom aplica 
pentru valoarea maximă care 

este permisă în cadrul acestui 
program, iar pentru stațiile de 
încărcare vom face un alt proiect 
cu fonduri din bugetul propriu, 
ele nefi ind prinse pe acest apel 
de fi nanțare”, a declarat Costel 

Fotea, președintele Consiliului 
Județean Galați.

Lista cu cele 40 de microbuze a 
fost realizată pe baza solicitărilor 
primite de la comunele din județ, 
în limita bugetului prevăzut de 
acest program, ținând cont și de re-
partizarea echilibrată a acestora.

În cadrul ședinței Consiliului 
Județean de la sfârșitul acestei 
luni, va fi  supus aprobării acordul 
de participare la acest program, 
iar proiectul va fi  depus imediat 
ce axele de fi nanțare vor fi  des-
chise. .

proiect 
40 de microbuze școlare electrice, pentru elevii din mediul rural

Persoanele cu un sistem Persoanele cu un sistem   uu

imunitar slăbit pot dezvolta imunitar slăbit pot dezvolta 

forma severă a boliiforma severă a bolii
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Este criză de donatori 
de sânge în Galaţi
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Din ce în ce mai puţini gălăţeni 

merg să doneze sânge la Centrul 

Regional de Transfuzie Sangvină 

(CRTS) Galaţi. Astfel, tratamentul 

unora dintre pacienţii internaţi 

în spitale este îngreunat, fapt ce 

le poate pune în pericol viaţa. 

Din sângele prelevat de la o 

singură persoană pot fi  salvate 

până la trei vieţi. Donarea nu 

este dureroasă și are benefi cii 

multiple pentru sănătate. 

În ultimele zile, numărul gă-
lăţenilor veniţi să doneze sânge 
la CRTS Galaţi a scăzut simţitor. 
Nevoia de sânge și de preparate pe 
bază de sânge a bolnavilor din spi-
tale rămâne însă, în continuare, 
foarte ridicată. Din acest motiv, 
conducerea Centrului face un 

apel pentru ca gălăţenii să mear-
gă și să doneze.

 ”De-a lungul timpului, Cen-
trul de Transfuzie Galaţi nu prea 
a dus lipsă de donatori. A venit 
însă pandemia, care ne-a afectat 
și pe noi, din acest punct de ve-
dere. În prezent, încercăm încă 
să ajungem la numărul de dona-
tori pe care îi aveam înainte de 
izbucnirea crizei sanitare. Dacă 
numărul donatorilor a scăzut, ce-
rerile care vin către noi din par-
tea spitalelor sunt cel puţin la fel 
de multe ca înainte. De aceea, îi 
îndemn pe cât mai mulţi dintre 
gălăţeni să vină și să doneze. Oa-
menii nu au de ce să fi e speriaţi: 
recoltarea de sânge nu este dure-
roasă și nu prezintă riscuri pen-
tru sănătate. Mai mult, cei care 
vin la Centru benefi ciază gratuit 
de analize medicale amănunţite, 
precum și de o serie de alte faci-

lităţi”, a precizat Camelia Stoichi-
cescu, directoarea CRTS Galaţi.

 Condiţii pentru a deveni 
donator 

Puteţi deveni donator de sânge 
dacă îndepliniţi o serie de criterii 
verifi cate în momentul în care vă 
prezentaţi la Centru. Prima con-
diţie obligatorie este vârsta mini-
mă de 18 ani. Există recomanda-
rea ca prima donare să fi e făcută 
cât mai aproape de această vârstă. 
În general, cei care doresc să do-
neze pentru prima dată după vâr-
sta de 50 de ani sunt mai difi cil 
de acceptat, ţinând cont de faptul 
că pot apărea o serie de afecţiuni 
care contraindică donarea. La o 
şedinţă de donare se recoltează 
aproximativ 450 de mililitri de 
sânge.

 Dimineaţă, înainte de a dona, 
puteţi bea o ceaşcă de ceai sau 

de cafea şi mânca un mic-dejun 
format în special din fructe şi 
legume. Nu trebuie mâncate ali-
mente bogate în proteine şi gră-
simi, cum sunt ouăle, laptele sau 
carnea (chiar şi cea slabă - n.r.). 
Înainte de a dona şi după, pentru 
un interval de o oră, nu trebuie 
să fumaţi.

 Cum vă ajută donarea 
de sânge 

Atunci când vreţi să donaţi, 
următoarele analize sunt gratui-
te: RH; grupa sangvină; hepatita 
B, C; HIV (SIDA); TPHA (sifi lis); 
ALT (probe hepatice). După ce aţi 
donat, veţi obţine o adeverinţă 
pentru o reducere de 50 la sută 
la transportul în comun, pentru 
30 de zile. Angajaţii care donează 
benefi ciază şi de o zi liberă. Nu în 
ultimul rând, donatorii primesc 
şi şapte bonuri de masă. .

SITUAŢIE DIFICILĂ PENTRU MULŢI PACIENŢI  .  APEL

Atunci când vreţi să donaţi, un set complet de analize de sânge sunt gratuite u

 UNDE ESTE 

SITUAT CENTRUL 

DE TRANSFUZIE 

GALAŢI
PROGRAM. Centrul 

Regional de Transfuzii Sangvine 

Galaţi este situat la câteva sute 

de metri de strada Brăilei, pe 

strada Regiment 11 Siret nr. 

48A, în apropierea Parcului Viva. 

Recoltarea de sânge se face de 

luni până vineri, între orele 7,30 şi 

13,00. Deși nu implică riscuri pentru 

donator și nici nu este dureroasă, 

donarea de sânge poate însemna o 

şansă în plus la viaţă pentru bolnavii 

afl aţi în stare gravă. Mai multe 

informaţii puteţi afl a de pe pagina 

crtsgalati.ro.  . R.B. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Până în data de 9 septembrie, 
efectuarea de către CFR SA a unor 
lucrări la infrastructura ferovi-
ară dintre halta de mișcare Fel-
dru și staţia Ilva Mică (pe secţia 
Năsăud – Ilva Mică) duce la mo-
difi cări în circulaţia trenurilor, 
informează compania. Astfel, la 
trenul IR 1832 Cluj Napoca – Nă-
săud – Ilva Mică – Galaţi se asi-

gură transbordarea călătorilor 
cu mijloace auto de la staţia Nă-
săud (de la tren 1832) la staţia Ilva 
Mică (pentru trenul IR 12832, cu 
plecare din Ilva Mică la ora 12,56 
și sosire în Galaţi la ora 23,56). 
Pe ruta inversă, la trenul IR 1830 
Galaţi – Ilva Mică – Năsăud – Cluj 
Napoca se asigură transbordarea 
călătorilor de la staţia Ilva Mică 
(de la trenul IR 1830) la staţia Nă-
săud (pentru trenul IR 12830, cu 
plecare din Năsăud la ora 18,00 

și sosire în Cluj Napoca la ora 
20,15).

 CFR anunţă că pasagerii care 
au bilete la aceste trenuri și do-
resc să renunţe la călătorie pot 
primi, la cerere, contravaloarea 
biletelor achiziţionate și neutili-
zate (fi e pentru întreaga rută, fi e 
pentru distanţa neefectuată din 
ruta respectivă). Detalii pot fi  ob-
ţinute pe site-ul cfrcalatori.ro, la 
secţiunea Trafi c intern/Renunţa-
rea la călătorie. .

CFR
Transbordare auto la trenurile pe ruta Cluj Napoca - Galaţi

276,0922OO

gram aur

5,1038OO

franc elveţian gra

4,9078 UU
dolardol

4,8818UU

euro
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Guvernul pregăteşte o nouă 
schemă de impozitare 
în domeniul energiei
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Premierul Nicolae Ciucă a 

anunţat, miercuri, că procentul 

de înmagazinare a gazelor 

naturale în depozitele naţionale 

este de 70 la sută, dând asigurări 

că prin demersurile pe care 

Ministerul Energiei le face în 

continuare vor fi  asigurate 

cantităţile necesare pentru 

populaţie şi economie pentru 

iarna 2022 - 2023. 

"În momentul de faţă, conti-
nuăm să înmagazinăm gaze în 
depozitele proprii şi am reuşit 
să atingem un procent de 70 la 
sută, ceea ce este foarte încuraja-
tor pentru realizarea obiectivu-
lui, astfel încât să ne asigurăm 

că avem cantităţile de gaz nece-
sare pentru iarna 2022 - 2023. 
Sunt convins că, aşa cum ne-am 
asumat prin demersurile pe care 
Ministerul Energiei continuă să 
le facă, vom avea garanţia unei 
aprovizionări continue în peri-
oada următoare. Putem, în felul 
acesta, să transmitem un mesaj 
cât se poate de clar că pentru 
cetăţenii ţării noastre, pentru 
economia românească avem can-
tităţile de gaz necesare să putem 
să trecem iarna 2022 - 2023“, a 
afi rmat Ciucă, la începutul şedin-
ţei Guvernului. 

Prim-ministrul a informat 
că, la sfârşitul acestei luni, 
urmează să fi e luată o decizie 
privind piaţa energiei, în baza 
analizelor desfăşurate la nive-
lul Comitetului interministeri-

al privind asigurarea rezilienţei 
energetice. 

"Săptămâna trecută am în-
fi inţat comitetul interministe-
rial care are ca obiect principal 
asigurarea rezilienţei energeti-
ce pentru perioada următoare, 
precum şi concretizarea investi-
ţiilor în energie. Sunt demersuri 
care au început să funcţioneze, 
am primit deja rapoartele de la 
Ministerul Energiei în ceea ce 
priveşte proiectele care urmează 
să fi e implementate pe termen 
scurt şi pe termen mediu şi lung 
şi, de asemenea, am primit ana-
liza pieţei energetice de la Agen-
ţia Naţională de Reglementare în 
Energie şi, în acest moment, se 
desfăşoară activitatea de analiză 
şi de identifi care a soluţiilor, ast-
fel încât până pe data de 31 august 

să avem încheiate toate activită-
ţile subsecvente şi să venim cu o 
decizie în acest sens“, a declarat 
Nicolae Ciucă. 

În acest context, ministrul 
Energiei, Virgil Popescu, a declarat 
miercuri, după ședinţa de guvern, 
că noul act normativ discu tat în 
coaliţie referitor la situaţia din 
energie ar putea să prevadă impo-
zitarea întregului lanţ - producă-
tori, furnizori și intermediari. Mi-
nistrul susţine că piaţa de energie 
face profi turi foarte mari. 

„După mine, un intermediar 
de energie electrică și gaze natu-
rale nu ar trebui să câștige mai 
mult de câteva procente, că doar 
ia și vinde”, spune ministrul. 

Acesta a dat asigurări români-
lor că plafonarea preţului la ener-
gie și gaze va fi  menţinută. .

DEPOZITELE NAŢIONALE DE GAZ, 70 LA SUTĂ PLINE  .  EXECUTIV

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Preşedintele PSD, Marcel Cio-
lacu, a declarat că, din punctul 
său de vedere, se impune o rema-
niere guvernamentală până la 
sfârşitul acestui an. 

"Ştiu şi avem o monitorizare 
a fi ecărui ministru din actualul 
guvern - şi PSD, şi PNL, la fel cum 
o are, cred, şi prim-ministrul. Din 
punctul meu de vedere, se impu-
ne până la sfârşitul anului să fi e 

o remaniere în Guvern“, a spus 
Ciolacu în cadrul unei intervenţii 
televizate. 

Liderul social-democrat a pre-
cizat că subiectul remanierii va fi  
discutat atât în coaliţie, cât şi la 
nivelul partidului. 

"O să avem o discuţie aplica-
tă în interiorul coaliţiei. Nu este 
prima oară când spun că este un 
lucru normal o remaniere. Vom 
face o analiză. Am o întâlnire 
la sfârşitul lunii şi cu grupurile 
parlamentare, şi cu conducerea 

partidului, unde o să discutăm 
toate aceste subiecte. Sunt atât 
de mândru că, într-un timp scurt, 
am reuşit în interiorul partidului 
să duc decizia cât mai jos, încât 
vreau să apăr cu toată forţa mea 
această democraţie pe care am 
deschis-o în partid“, a declarat 
Marcel Ciolacu. 

Ciolacu a reiterat faptul că 
atributul schimbării unor mi-
niştri îi aparţine premierului 
şi că el nu îi cere acestuia să 
facă anumite schimbări, fi ind 

determinat să continue actuala 
coaliţie de guvernare până în 
2024. 

Întrebat dacă PSD doreşte 
schimbarea ministrului Ener-
giei, Marcel Ciolacu a spus că 
"nu are nimeni nimic personal 
cu Virgil Popescu sau numai cu 
Virgil Popescu“, dar, în acelaşi 
timp, a apreciat că liberalizarea 
preţurilor la energie s-a făcut 
"în cel mai prost moment“ şi a 
dus la "reinventarea băieţilor 
deştepţi“. .

președintele PSD, Marcel Ciolacu:
”Se impune o remaniere guvernamentală până la sfârșitul anului”

Asistaţii 
social, 
la tăiat 
de lemne

VASLUI. Un primar din Vaslui vrea 

să-i mobilizeze pe toţi asistaţii social din 

comună pentru a pregăti începerea școlii. 

Printr-o postare pe Facebook, edilul i-a 

convocat la tăiat de lemne și spune că nu va 

ezita să meargă acasă la ei pentru a-i aduce 

la muncă, dacă e nevoie. În comuna Ferești 

din Vaslui sunt 60 de benefi ciari de ajutor 

social apţi de muncă. Pentru acești bani, 

trebuie să muncească în folosul comunităţii 

între 11 și 30 de ore. Chiulangiii pierd, după 

două luni, drepturile sociale. Din acest motiv, 

numărul benefi ciarilor a scăzut de trei ori în 

ultimii 10 ani.  . Ovidiu Amălinei

 MANELIST, 

ARESTAT 

DE POLIŢIE 

PENTRU TENTATIVĂ 

DE OMOR
ACUZAŢII. Cântăreţul 

de manele Dani Mocanu și fratele 

său au fost reţinuţi miercuri 

dimineaţă, la întoarcerea în ţară. 

Cei doi sunt acuzaţi de tentativă 

de omor, după ce ar fi  bătut un 

bărbat într-o benzinărie din Pitești. 

Cei doi, care sunt acuzaţi și de 

tulburarea liniștii publice, vor fi  duși 

azi în faţa instanţei cu propunere 

de arestare preventivă, potrivit 

unui comunicat al Parchetului 

de pe lângă Tribunalul Argeș. 

Agresiunea s-a produs în noaptea 

de 18 spre 19 august. Poliţiştii 

au fost chemaţi printr-un apel 

la 112, dar cei implicaţi în bătaie 

plecaseră din benzinărie. Potrivit 

imaginilor surprinse de camerele 

de supraveghere, unul dintre cei 

care au participat la incident este 

Dani Mocanu. Bărbatul bătut 

a necesitat internare la Secţia 

de Neurochirurgie a Spitalului 

Judeţean din Pitești. Dani Mocanu 

a mai fost reţinut la fi nalul lunii iulie 

pentru că ar fi  ameninţat un bărbat 

și a tulburat ordinea și liniștea 

publică. A fost eliberat însă după 24 

de ore.  .  Ovidiu Amălinei 
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Schimbări în impozitarea 
microîntreprinderilor, 
de anul viitor
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Administraţia Judeţeană a 

Finanţelor Publice (AJFP) Galaţi 

a trecut în revistă principalele 

modifi cări legislative privind 

impozitul pe veniturile 

microîntreprinderilor și care vor 

intra în vigoare de la 1 ianuarie 

2023. 

 O primă noutate o reprezintă 
modifi carea condiţiilor pentru 
încadrarea în categoria plătitori-
lor de impozit pe veniturile mi-
croîntreprinderilor. Noile condi-
ţii cumulative sunt următoarele: 
societatea a realizat venituri care 
nu au depăşit echivalentul în lei 
a 500.000 euro (anterior, plafonul 
era 1.000.000 de euro); capitalul 
social al acesteia este deţinut de 
persoane, altele decât statul şi 
unităţile administrativ-teritoria-
le; nu se afl ă în dizolvare, urmată 
de lichidare, înregistrată în Re-
gistrul Comerţului sau la instan-
ţele judecătoreşti, potrivit legii; a 
realizat venituri, altele decât cele 
din consultanţă şi/sau manage-
ment, în proporţie de peste 80% 
din veniturile totale (condiţie 
nouă); are cel puţin un salariat, 
cu excepţia situaţiei prevăzute la 
art. 48, alin. (3) (condiţie nouă); 
are asociaţi/acţionari care deţin 
peste 25% din valoarea/numărul 
titlurilor de participare sau al 
drepturilor de vot la cel mult trei 
persoane juridice române care se 
încadrează să aplice sistemul de 
impunere pe veniturile microîn-
treprinderilor, incluzând şi per-
soana care verifi că îndeplinirea 
condiţiilor (condiţie nouă).

 În categoria persoanelor ju-
ridice exceptate de la plata im-
pozitului pe veniturile microîn-
treprinderilor au fost adăugate 
societăţile din domeniul bancar 
și cele din domeniile asigurări-
lor şi reasigurărilor, al pieţei de 
capital, inclusiv intermediere, 
fi rmele din domeniul jocurilor 
de noroc și cele care desfăşoară 

activităţi de explorare, dezvolta-
re, exploatare a zăcămintelor de 
petrol şi gaze naturale.

 Sistemul de impozit pe veni-
turile microîntreprinderilor de-
vine opţional începând cu data 
de 1 ianuarie 2023. Persoanele ju-
ridice române, cu excepţia celor 
din domeniul HoReCa, pot opta 
să aplice impozitul pe veniturile 

microîntreprinderilor începând 
cu anul fi scal următor celui în 
care îndeplinesc condiţiile de 
microîntreprindere şi dacă nu au 
mai fost plătitoare de impozit pe 
veniturile microîntreprinderilor 
ulterior datei de 1 ianuarie 2023. 

 AJFP precizează că micro-
întreprinderile nu pot opta pen-
tru plata impozitului pe profi t 
în cursul anului fi scal, opţiunea 
putând fi  exercitată începând cu 
anul fi scal următor, cu excepţii-
le prevăzute la art. 52 din Codul 
fi scal (reguli de ieșire din siste-
mul de impunere pe veniturile 
microîntreprinderilor în cursul 
anului). Excepţie fac persoa-
nele juridice române care des-
făşoară activităţi în domeniul 
HoReCa și care pot opta pentru 
plata impozitului pe veniturile 
microîntreprinderilor.

 Se menţine cota de impune-
re de 1% și se elimină, de la 1 
ianuarie 2023, cota de 3% (cu 
obligativitatea existenţei cel pu-
ţin a unui salariat și a respectă-
rii tuturor celorlalte condiţii). Se 
elimină și opţiunea pentru plata 
impozitului pe profi t în cazul 
microîntreprinderilor care au 
un capital social subscris de cel 
puţin 45.000 lei şi au cel puţin 
2 salariaţi. Noile prevederi le-
gislative au stabilit și ordinea de 
diminuare a impozitului pe ve-
niturile microîntreprinderilor: 
1. sponsorizările; 2. costul apa-
ratelor de marcat electronice fi s-
cale; 3. reducerea conform OUG 
153/2020. Pe perioada aplicării 
prevederilor O.U.G. nr. 153/2020, 
declaraţia informativă 107 se 
depune până la data de 25 iunie 
inclusiv a anului următor. ,

NOUTĂŢI LEGISLATIVE, CU APLICARE DE LA 1 IANUARIE 2023  .  AJFP

 100 DE NAVE 

FLUVIALE, VISUL 

UNUI ARMATOR 

GĂLĂŢEAN
INVESTIŢII. Grupul Trans-

Oil din Republica Moldova, controlat 

de omul de afaceri Vaja Jhashi și 

fondul american de investiţii Oaktree 

Capital Management, a alocat circa 

20 milioane de euro, sub formă de 

avans comercial, companiei Trading 

Line Group din România, fondată 

și condusă de gălăţeanul Paul 

Ivanov, pentru serviciile de transport 

fl uvial, a informat Trans-Oil. Trading 

Line a folosit acești bani pentru 

completarea fl otei sale fl uviale, 

planul proprietarilor fi ind cumpărarea 

în acest an a 14 vase, investiţia totală 

fi ind estimată la 50 milioane de euro. 

„Barjele autopropulsate Navitas și 

Petran, achiziţionate de Trading Line 

Group, și-au început călătoria spre 

Portul Constanţa, România”, potrivit 

sursei citate. Gălăţeanul Paul Ivanov, 

fondator și CEO al Grupului Trading 

Line, a anunţat recent că vrea să 

transforme compania în cel mai 

mare transportator fl uvial din Europa 

și să deţină cel puţin 100 de nave, a 

scris și mold-street.com. . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Compania Naţională de Căi 
Ferate CFR SA a desemnat recent 
ofertele câștigătoare pe 4 loturi, 
la licitaţia deschisă pentru Lu-
crări de întreţinere prin înlocu-
irea la rând a elementelor com-
ponente ale suprastructurii căii, 
pe o lungime de maximum 1.461 
km din reţeaua feroviară, lucrări 
care au drept scop readucerea li-
niilor în parametri proiectaţi și 

circulaţia trenurilor cu vitezele 
iniţiale de maximum 120 km/h.

 În cadrul procedurii de lici-
taţie publică, împărţită în 8 lo-
turi, aferente celor 8 sucursale 
regionale de cale ferată, au fost 
desemnate ofertele câștigătoare, 
cu o valoare totală de 2,1 mili-
arde lei, pentru loturile 1, 3, 4 
și 5, „împărţite” în mod egal de 
constructorii Aktor SA și Salcef 
SPA. 

 CFR menţionează că procedu-
rile pentru lotul 2 (SRCF Craiova) 

și lotul 6 (SRCF Iași) au fost anu-
late, toate cele 7 oferte depuse 
fi ind declarate neconforme, iar 
loturile 7 și 8 (Regionalele Ga-
laţi și Constanţa) sunt în etapa 
de evaluare a ofertelor.

 Valoarea totală estimată 
a acordului-cadru, împărţit 
în 8 loturi, este de minimum 
1.001.483.640 lei și de maximum 
4.216.621.320 de lei, fără TVA, 
sursa de fi nanţare fi ind asigura-
tă din fonduri de la bugetul de 
stat. .

CFR
Ofertele pentru lucrări în regionala feroviară Galaţi, în evaluare

Numărul 
locurilor 
vacante, la 
cote minime

AJOFM. În ton cu seceta și cu nivelul 

crescut al Dunării, numărul locurilor de mun-

că vacante declarate de agenţii economici 

gălăţeni la AJOFM se menţine la cote mici 

încă de la începutul acestei săptămâni. Ulti-

ma raportare indica 143 de posturi vacante, 

pentru 19 ocupaţii. Cele mai numeroase 

dintre ele erau oferite, ca de obicei în ultima 

perioadă, muncitorilor necalifi caţi (74). Ofer-

te mai numeroase erau pentru electrician 

nave (10), vopsitor industrial (8), vânzător și 

încărcător-descărcător (câte 6), lăcătuș con-

strucţii navale, sudor, lucrător salubrizare și 

manipulant marfă (câte 5).  . C.L.

    uu foto Marian Calestrufoto Marian Calestru

  u sursă foto CFR Infrastructură
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kaiac canoe
Evoluţii remarcabile ale vâslașilor gălăţeni

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

MARIN PETRESCU 
redactie@viata-libera.ro 

Sesiunea competiţională ofi ci-
ală de vară pentru juniorii de la 
kaiac canoe, de la Bascov, s-a în-
cheiat cu  întrecerile din Campi-
onatul Naţional pentru juniori I 
și Criteriul Olimpic (selecţie na-
ţională). Vâslașii de la C.S. Școlar 
Galaţi, antrenaţi de  cuplul Adri-
an și Adina Maftei, s-au clasat pe 
locul  7 (din 25 de cluburi), cu 28 
puncte, primii fi ind  piteștenii de 
la C.S. Municipal.

Iată-i pe gălăţenii medaliaţi: 
Raluca și Giulia Schmidt- locul II 
la kaiac 2 - 500 m; Teodora Maftei 
- locul II la canoe 1 - 200 m și 500 
m; Alexandru Costeanu și Dani-
el Tăbăcaru  - locul III la canoe 
2 - 1000 m și Anamaria Chiroșcă 
și Dragoș Zimblischi - locul III la 
canoe mixt - 500 m.

În urma evoluţiei în selecţia 
naţională, patru  sportivi de la 
C.S. Școlar au îndeplinit criteri-
ile impuse și au mari șanse să fi e 
nominalizaţi pentru noile loturi 
naţionale de juniori I și II: Dragoș  
Zimblischi, Andra Costeanu, 
Anamaria Chiroșcă și Daniel 
Tăbăcaru.

• Tot pe Lacul Bascov s-au între-
cut juniorii II și cadeţii, concurs 
câștigat de către  C.S. Școlar Orșova 
cu 157 de puncte. Gălăţenii de la 
C.S. Școlar (antrenori Adrian și 
Adina Maftei) au încheiat pe locul  
9 (74 puncte), iar C.S.M. Dunărea 
(antrenor Mihai Munteanu), pe 17 
(38 puncte). La întreceri  au luat 
parte vâslași din 34 de cluburi. 

Iată-i pe gălăţenii care au ob-
ţinut medalii de argint pentru  
locul II la canoe 2 - cadeţi (12 
ani)- 200 m,  Rareș Fotache/Vlad 
Leopa - C.S. Școlar.

Tot locul II la canoe 2 - cadeţi 
(13/14 ani) - 200 m au obţinut și 
George Serafi ceanu/Iulian Penu - 

C.S.M. Dunărea; medalii de bronz  
locul III la canoe 1 - cadeţi (12 ani) 
- 200 m  - Ștefan Drăgan (Dunărea), 
locul III la kaiac 1-cadeţi (13/14) - 
200 m - Matei Ursachi (C.S. Școlar), 
locul II la canoe 1 - fete juniori II 
- 200 m - Anamaria Chiroșcă (C.S. 
Școlar), locul II  la canoe 2 cadeţi 
(U12) - 200 m - Vlad Leopa/Rareș 
Fotache (C.S.Școlar),  locul III la ca-
noe 1 - cadeţi (U12)- 200 m - Ștefan 
Drăgan (Dunărea) și locul II  la ca-
noe 1 fete juniori II - 500 m - Ana-
maria Chiroșcă (C.S. Școlar). ,

Atacantul ”nedorit” 
pe care se bazează 
Oţelul în continuare
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 George Cîrjan (33 ani) a trecut 

prin momente difi cile de-a 

lungul carierei sale, în special 

de când a revenit la gruparea 

gălăţeană, dar a reușit să 

devină idolul tribunelor datorită 

prestaţiilor sale. 

 După ce a debutat la Oţelul 
ca tânăr atacant de perspectivă la 
un meci din ”Cupa Intertoto”, 3-0 
cu Slavia Sarajevo, George Cîrjan 
și-a conturat cariera de senior în 
special la Ceahlăul și FC Botoșani, 
cu care a și jucat în Liga I. Reve-
nirea sa la Galaţi s-a produs în 
momentul în care noul Oţelul a 
ajuns în Liga a III-a, iar în perioa-
da petrecută în al treilea eșalon a 
fost blamat de către fani în unele 
momente și au fost chiar încer-
cări de îndepărtare de la echipă 
din partea unor conducători. Dar 
Cîrjan a rezistat, pentru că a cre-
zut în spiritul Oţelului, cu care a 
crescut de mic și pentru care și-a 
dorit să lupte până la capăt.

 ”Să aducem un alt atacant 
pentru că nu mai poate Cîrjan” a 
fost laitmotivul în comentariile 
suporterilor de pe reţelele de so-
cializare într-o vreme nu foarte 
îndepărtată. Iar conducerea clu-
bului îl plasa pe Cîrjan să se antre-
neze separat, în speranţa că-l vor 
face să plece de la echipă. 

 În urmă cu două sezoane, 
pornea drept a treia variantă de 
atacant, în Liga a III-a, pentru 

postul său, după Matei și Rădu-
can, iar acum a ajuns să fi e gol-
gheterul echipei și al începutului 
de campionat.

 Potrivirea perfectă 
cu stilul lui Dorinel 

 Succesul lui George Cîrjan în 
tricoul Oţelului s-a concretizat 
prin venirea la cârma echipei a 
lui Dorinel Munteanu, al cărui 
stil de joc se pliază perfect pe 
calităţile ”șeptarului” din ata-
cul roș-alb-albaștrilor. După ce a 
marcat golul de 1-0 în barajul cu 

Dante Botoșani, Cîrjan a reușit să 
continue forma bună și la Liga a 
II-a: gol cu Dinamo, două goluri 
cu Unirea Constanţa și unul din-
tre cei mai buni de pe teren la 
meciul cu Poli Iași (0-0), când a 
fost și căpitan de echipă. 

 ”Sincer, mă simt bine. Datori-
tă echipei am reușit să marchez 
trei goluri. Sper să o ţinem tot 
așa. Avem două victorii, un egal, 
șapte puncte după trei meciuri. 
Eu zic că e un lucru bun. Dacă 
o ţinem așa, și marchez și eu, și 
echipa câștigă, sunt foarte mul-

ţumit”, a spus George Cîrjan la 
capătul meciului cu Unirea Con-
stanţa de duminică, atunci când 
a marcat două goluri. Primul a 
fost în stil de mare atacant, după 
ce le-a luat faţa celor doi fundași 
centrali adverși, pentru a trimite 
la colţul lung din afara cadrului 
porţii. Iar cel de-al doilea a fost 
momentul de ”omul potrivit la 
locul potrivit”, când a plonjat 
din câţiva metri pentru a marca 
la centrarea lui Nica, unul dintre 
jucătorii cu care pare să aibă cea 
mai bună chimie în teren. 

 Nici atacanţii străini plim-
baţi în ultima vreme pe la Oţelul 
n-au reușit să-l dea jos din postu-
ra de titular de drept pe George 
Cîrjan, chiar dacă în trecut erau 
momente când doar el mai credea 
în șansele sale de reușită. Serrant-
Green, britanicul plătit mai bine, 
ori acum Berisha, nu reușesc să 
se impună în faţa ambiţiosului 
atacant gălăţean. 

 George Cîrjan este dovada că 
un jucător care are ambiţia ne-
cesară de a reuși, din momentul 
în care va primi încrederea ne-
cesară de la antrenor, va putea 
să devină cea mai bună versiune 
a sa, astfel că este un model de 
urmat pentru toţi tinerii jucători 
și copiii care își doresc să devină 
fotbaliști. Chiar dacă are și o afa-
cere în derulare, fotbalul a rămas 
principala sa pasiune, iar asta se 
vede în fi ecare clipă pe care Geor-
ge Cîrjan o petrece pe teren, fi e că 
e la antrenament, fi e că e la meci 
ofi cial. .

TRANSFORMAREA DIN EXPULZAT ÎN IDOL  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
CSM Arcada 
va juca din 
octombrie 

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Returul 
barajelor pentru 
califi carea 
în grupe

FOTBAL. Participarea echipelor 

românești în cupele europene s-ar putea 

încheia astă-seară, la capătul fazei de 

play-off pentru accederea în faza grupelor 

Conference League. După eliminarea lui 

Sepsi din turul precedent, ţara noastră a 

rămas cu trei reprezentante, care vor juca 

astfel: CFR Cluj – NK Maribor (ora 20:00, 

0-0 în tur), Hapoel Beer Sheva – CSU Cra-

iova (ora 20:00, 0-0 în tur) și Viking – FCSB 

(ora 20:00, 2-1 în tur). Singura echipă 

dintre cele trei care pornește ca favorită la 

califi care înaintea manșei retur este CFR 

Cluj.  . Florin Radu

VOLEI. Au fost stabilite 

datele de disputare a Campiona-

tului Diviziei A1 la volei masculin, 

ediţia 2022/ 2023. Turul fazei I 

va începe la 8 octombrie și se va 

încheia la 10 decembrie, în timp 

ce returul va debuta la 14 ianuarie 

și se va încheia la 1 martie. La 

fi nalul sezonului regulat, primele 

8 clasate vor juca în play-off, iar 

formaţiile de pe locurile 9-12, în 

play-out. În prima etapă, Arcada 

Galaţi va juca în deplasare la 

Rapid București.

HANDBAL. Supercupa 

României la handbal feminin a 

revenit echipei CSM București, 

învingătoare  în faţa Rapidului cu 

scorul de 28-26. O dispută inte-

resantă, fostele campioane gesti-

onând mai bine fi nalul jocului. La 

echipa învingătoare evoluează și 

gălăţeanca Alexandra Dindiligan.

TENIS. Narcisa Marcu 

(Clubul Dacia, antrenor Mircea 

Basarab) s-a clasat de două ori pe 

locul al treilea în Turneul Interna-

ţional de la Brașov. Gălăţeanca a 

câștigat meciurile semifi nale atât 

la simplu, cât și la dublu.

    Altfel, gălăţeanul Mihai Leonard 

Mironescu a câștigat turneul de 

categoria I de la Buzău. El s-a cla-

sat pe primul loc după 4 victorii. În 

același turneu, Carolina Ciobotaru 

(ambii sportivi de la Dacia) a ajuns 

până în turul al treilea, la Under 

12. .

online
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

CONSILIUL LOCAL GALAŢI
              

  În conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. ”a”, alin. (3), lit. ”a” din Ordonanţa de Urgenţă 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, se convoacă, 

în şedinţă ordinară, Consiliul Local al Municipiului Galaţi, marţi, 30.08.2022, orele 14,00, la sediul Consiliului Local Galaţi, 
din strada Domnească nr. 54, cu obligaţia respectării măsurilor de prevenire a răspândirii Covid-19 

şi a limitării numărului de persoane, având următorul proiect al ordinii de zi:

1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  indicatorilor  
tehnico-economici  pentru obiectivul „Reamenajare 
piaţetă aferentă Bisericii „Greacă”;

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  indicatorilor  
tehnico-economici  pentru obiectivul „Realizare 
utilităţi și viabilizare teren creșa mare”;

3.  Proiect de hotărâre privind vânzarea a două tere-
nuri, proprietate privată a Municipiului Galaţi, situ-
ate pe str. Siderurgiștilor nr. 2 S2 și S3;

4.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat în 
Cartier Ţiglina I, str. Regiment 11 Siret, nr. 43 bis;

5.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Tecuci nr. 189A;

6.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Nae Leonard, nr. 33A;

7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Ur-
banistic de Detaliu, pentru terenul situat în intra-
vilanul municipiului Galaţi, U.T.R. 5, str. Malul 
Brateș, nr. 20A;

8.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Ur-
banistic de Detaliu, pentru terenul situat în intra-
vilanul municipiului Galaţi, U.T.R. 47, str. Calea 
Prutului, nr. 9M;

9.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
bdul George Coșbuc nr. 17,  aferent bl. M2, sc. 2, 
E44;

10.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Dr. Nicolae Alexandrescu, nr. 44, lot 2;

11.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Regiment 11 Siret, nr. 2D S3;

12.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat în 
Cartier Mazepa I, str. Roșiori, zona “Complex An-
cora”;

13.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat 
în Cartier Ţiglina I, str. Saturn nr. 1-5, Complex 
Comercial;

14.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Stadionului, nr. 17A;

15.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Mărăști, nr. 42;

16.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Portului, nr. 8 S2-S1;

17.  Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico–economici pentru obiectivul „Proiectul Re-
gional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă 
uzată în Judeţul Galaţi-etapa 2”;

18.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Basarabiei, nr. 150 – E1;

19.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Aviatorilor, nr. 4 E60;

20.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Brăilei, nr. 223B;

21.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Traian Vuia,  nr. 29, bl. J8, sc. 3, parter;

22.  Proiect de hotărâre privind asumarea de către Con-
siliul Local a Protocolului de predare-primire per-
fectat cu R.A.D.E.F. ”RomaniaFilm” București;

23.  Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a 
impozitului pe clădiri, începând cu anul 2023, pen-
tru clădirea situată în municipiul Galaţi, str. Eroilor, 
nr. 9;

24.  Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a 
impozitului pe clădiri, începând cu anul 2023, pen-
tru clădirea situată în municipiul Galaţi, str. Alexan-
dru Ioan Cuza, nr. 44;

25.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. nr. 
546/25.10.2018 privind  aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul “Reabilitare 
Colegiul Tehnic Traian Vuia - Corp școală”, cu 
modifi cările ulterioare;

26.  Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicato-
rilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Resis-
tematizare teren zona bl. A-C, cartier Micro 14”;

27.  Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul „Modernizare 
post de transformare Strada Traian, nr. 203”;

28.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea  indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare 
sala de gimnastică Str. Dr. Al. Carnabel, Nr. 63”;

29.  Proiect de hotărâre pentru  modifi carea H.C.L. nr. 
257/24.04.2018 privind  aprobarea  indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul ”Reabilitare și 
modernizare Școala Gimnazială Ștefan cel Mare”, 
cu modifi cările ulterioare;

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Ur-
banistic de Detaliu, pentru terenul situat în intra-
vilanul municipiului Galaţi, U.T.R. 4, str. Arcașilor 
nr. 82J;

31. Proiect de hotărâre privind cofi nanţarea proiectu-
lui de investiţii „Proiectul regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată în judeţul Galaţi 
-etapa 2”;

32.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. nr. 
76/24.02.2021 privind aprobarea cererii de fi nanţare 
și a cheltuielilor aferente proiectului „Reabilitarea 
și efi cientizarea energetică a Grădiniţei cu program 
prelungit nr. 9 - Corp A+B Galaţi”;

33.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. 
nr. 411/28.08.2019 privind aprobarea realizării 
proiectului ”Grădiniţa cu 8 săli de grupă nr. 40 cu 
program normal, Ţiglina II din Municipiul Galaţi” 
și a cheltuielilor necesare implementării acestuia;

34.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Brăilei, nr. 25E5;

35.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. nr. 
259/24.04.2018 privind aprobarea indicatorilor teh-
nico-economici pentru obiectivul: “Reabilitare și 
modernizare Școala Gimnazială Sf. Grigorie Teo-
logul” cu modifi cările ulterioare;

36.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
str. Vezuviului, nr. 17;

37.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
Aleea Sulfi nei, nr. 1;

38.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
Aleea Bazinul Nou, nr. 7;

39.  Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren, 
proprietate privată a Municipiului Galaţi, situat pe 
bdul George Coșbuc, nr. 171;

40.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea și comple-
tarea H.C.L. nr. 315/27.05.2021 privind aprobarea 
inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul 
privat al municipiului Galaţi, cu modifi cările și 
completările ulterioare;

41.  Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile 
din domeniul public în domeniul privat al munici-
piului Galaţi;

42.  Proiect de hotărâre privind ieșirea din indiviziune 
prin partaj convenţional al părţilor, pentru imobilul 
situat pe str. G-ral Eremia Grigorescu, nr. 2A-Lot 1 
și Lot 2;

43.  Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitaţie 
publică, a unui teren, proprietate publică a munici-
piului Galaţi, situat pe b-dul George Coșbuc, tron-
son 2, lot 2, adiacent Cimitir “Eternitatea”;

44.  Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de 
uz și servitute de trecere subterană și supraterană, în 
favoarea Societăţii Distribuţie a Energiei Electrice 
S.A., pentru un teren, proprietate publică a munici-
piului Galaţi;

45.  Proiect de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local Galaţi în Comisi-

ile de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea 
funcţiilor de director și director adjunct din unităţile 
de învăţământ preuniversitar de stat din municipiul 
Galaţi;

46.  Proiect de hotărâre privind desemnarea unui repre-
zentant al Consiliului Local Galaţi în Consiliul de 
administraţie al instituţiei de învăţământ ”Creșa 
pentru Educaţie Timpurie” Galaţi;

47.  Proiect de hotărâre privind alipirea  a trei terenuri, 
proprietate privată a municipiului Galaţi;

48.  Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două 
loturi a unui teren, proprietate publică a munici-
piului Galaţi, situat pe Str. Victor Papilian nr. 7;

49.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. nr. 
337/24.06.2021 privind aprobarea Regulamentului 
de atribuire a locurilor de parcare din parcările de 
reședinţă afl ate în municipiul Galaţi, cu modifi cările 
ulterioare;

50.  Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două 
loturi a unui teren,  proprietate a municipiului 
Galaţi;

51.  Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul ”Amenajare 
Parc Fotovoltaic Tirighina”;

52.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. nr. 
81/15.02.2018 privind aprobarea indicatorilor teh-
nico-economici pentru obiectivul ”Refacere sistem 
rutier și  regenerare urbană interior cartier Mazepa 
II”, cu modifi cările și completările  ulterioare;

53.  Proiect de hotărâre pentru  modifi carea H.C.L. nr. 
70/15.02.2018 privind  aprobarea indicatorilor teh-
nico-economici pentru obiectivul ”Refacere sistem 
rutier și regenerare urbană interior cartier Ţiglina 
I”, cu modifi cările și completările ulterioare;

54.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. nr. 
103/22.03.2018 privind  aprobarea indicatorilor  
tehnico-economici pentru obiectivul „Refacere 
sistem rutier și regenerare urbană interior cartier 
Mazepa I”, cu modifi cările și completările ulte-
rioare;

55.  Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului 
bunurilor care alcătuiesc domeniul public al muni-
cipiului Galaţi;

56.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 
oportunitate și fundamentare pentru delegarea ges-
tiunii activităţii de operare a Centrului de Manage-
ment Integrat al Deșeurilor și a Staţiei de Sortare 
Valea Mărului din judeţul Galaţi, delegarea ser-
viciilor de operare, documentaţiei de atribuire pre-
cum și acordarea unui mandat special pentru repr-
ezentantul U.A.T. Municipiul Galaţi în Adunarea 
Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
ECOSERV Galaţi”;

57.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamen-
tului Serviciului Judeţean de Salubrizare Galaţi;

58.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului 
de fundamentare, Studiului de oportunitate pen-
tru delegarea serviciului de operare, Documen-
tului de poziţie, delegarea serviciilor de operare, 
documentaţiei de atribuire, precum și acordarea unui 
mandat special pentru reprezentantul U.A.T. Muni-
cipiul Galaţi în Adunarea Generală a Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galaţi”;

59.  Proiect de hotărâre pentru modifi carea H.C.L. 
520/29.09.2021 privind  aprobarea tarifelor speci-
fi ce desfășurării activităţilor la unele baze sportive 
aparţinând Municipiului Galaţi, practicate de clubul 
sportiv “Club Sportiv Municipal Galaţi”;

60.  Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul 
public în domeniul privat al municipiului Galaţi, 
în vederea scoaterii din funcţiune și casării, a unor 
mijloace fi xe  afl ate în concesiunea societăţii Calor-
gal S.A.;

61.  Proiect de hotărâre privind aderarea Munici-
 piului Galaţi la asociaţia internaţională „B40 Balkan 
Cities Network”;

62.  Interpelări, intervenţii, cereri; 
63.  Diverse.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:  u 0731 960 090,

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 • Societate angajează mun-

citori necalifi caţi şi cali-

fi caţi (construcţii) pentru 

mentenanţă clădiri. Email: 

resurse.umane.gl@gmail.

com. Tel. 0752235635. 

(276015) 

 • Restaurant I.C.Frimu an-

gajează barmaniţă- ospătă-

riţă 2800 salariu-n mână şi 

bucătăreasă 3000 în mână. 

0744431568, 0746114988. 

(276017) 

 • Firmă funerară angajează 

şofer şi responsabil maga-

zin. Salariu foarte atractiv. 

0744431568, 0746114988. 

(276018) 

 • Angajăm vânzătoare ma-

gazin alimentar. Urgent. Tel. 

0742113259. (276023) 

 • SC angajeaza cofetar si aju-

tor de cofetar. Salariu motivant, 

conditii bune de munca. Tel. 

0749223352 (276026) 

 • SC angajeaza tehnician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu motivant. Tel. 

0749223352. (276027) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in industria 

alimentara. Tel. 0749223352. 

(276028) 

 • SC angajeaza pizzar si aju-

tor bucatar. Tel. 0749223352. 

(276029) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E cu 

atestat transport marfa. Curse 

zilnic tur-retur cu respectarea 

programului si a greutatii. Tel. 

0749223352. (276030) 

 • SC angajeaza operator factu-

rare. Tel. 0749223352. (276031) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Societate de paza angajeaza. 

agent securitate, tehnician in-

stalare sisteme antiefractie, dis-

pecer, sofer interventie, agent 

interventie, responsabil achizitii 

publice. Relatii la telefon : 0755 

050470. (275560) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori, polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733 688 953. (275570) 

 • KAEFER angajeaza 

schelari pentru Galati 

si Mangalia. Telefon: 

0723110298 (275579) 

 • KAEFER angajeaza ti-

nichigii si izolatori navali/

industriali pentru Tulcea. 

Telefon: 0723110298 

(275580) 

 • SC angajeaza SOFER autouti-

litara 3,5to, ptr colectare dese-

uri reciclabile. Program 8ore/zi, 

5zile/saptamana. Relatii la tel: 

0751248832. (275709) 

 • SC angajeaza MANIPULANT 

MARFA si SORTATOR DESEURI, 

ptr manipulare/sortare deseuri 

reciclabile. Program 8ore/zi, 

5zile/saptamana. Relatii la tel: 

0751248832. (275711) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (275818) 

 • Angajăm personal cu şi fără 

experienţă în domeniul sisteme-

lor de securitate (supraveghere 

video- alarmă antiefracţie), re-

ţele date-voce, instalaţii incen-

diu, interfonie, instalaţii electri-

ce- electricieni şi automatizări. 

Relaţii şi CV-uri: 0236410887 

şi email: offi ce@rcgsecurity.ro 

(275850) 

 • Angajăm lăcătuși construcţii 

navale, polizatori, sudori. Telefon 

0744700750. (275963) 

 • SC angajează instalatori (pen-

tru actitatea branşări gaze), mun-

citori necalifi caţi. 0744569046. 

(275974) 

 • SC angajează lăcătuşi, 

sudori şi borverist. Tel. 

0744883084. (275979) 

 • Angajăm lucrător comercial 

pentru magazin situat în Hol 

ieşire clienţi Metro CashCarry 

Galaţi. Tel. 0722832874. 

(276001) 

 • Angajam electricieni, sudori, 

lacatusi mecanici si sofer part-

time. Rel. la tel 0746045589. 

(276005) 

 • Angajez cameristă, ospă-

tar, bucătar. Rog seriozitate. 

0749278177. (276012) 

 • SC angajeaza vanzatoare 

magazin alimentar. Program 

de lucru foarte atractiv. Tel. 

0749223352. (276032) 

 • SC angajeaza inginer industria 

alimentara. Tel. 0749223352. 

(276033) 

 • SC angajeaza economist. Tel. 

0749223352. (276034) 

 • SC angajeaza tehnician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu 3500-4500 net 

in functie de califi carea si aptitu-

dinile fi ecaruia. Tel. 0749223334. 

(276035) 

 • Fabrica de servetele anga-

jeaza inginer mecanic, me-

canic si operator masini am-

balare servetele umede. Tel 

0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com. (276041) 

 • SC angajează dulgheri, 

zugravi, fi nisori. Nu facem 

deplasări. Rugăm seriozita-

te. Nr. contact: 0756458101. 

(276059) 

 • Caut urgent persoană în-

grijire bolnavă la pat, zona 

Micro 18, Mag. „Profi ”. 

Salariul atractiv. Tel. 

0744687634. (276061) 

 • Societate comercială angajea-

ză cameristă, bucătăreasă pen-

siune. 0740425775. (276063) 

 • Caut şofer categoria B, pen-

tru Germania (ajutor amenajări 

interioare) 004915216989522. 

(276075) 

 • Angajăm urgent personal cu-

răţenie, cu/ fără permis cat.B. 

Tel. 0756680930, 0737850850. 

(276090) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN 

IN CONSTRUCTII. Relatii la 

0753516599. (276103) 

 • ANGAJAM MONTATOR 

PANOURI FOTOVOLTAICE. 

Relatii la 0753516599. 

(276104) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete şi băieţi), cu sau 

fără experienţă. Salariul atrac-

tiv şi la timp. Tel. 0759672578 

(276105) 

 • Caut persoană îngrijire bă-

trân. Program intern. Telefon 

0745903194. (276112) 

 • SALON BELLAMIA ( WWW.

BELLA-MIA.RO ) GALATI 

ANGAJEAZA TERAPEUT/ 

MASEUZ. DETALII LA 

0740675138 (276117) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Pensionară doresc să îngrijesc 

un copil. Telefon 0765665123. 

(276088) 

 • Îngrijesc bătrână, copil, menaj. 

Telefon 0749074663. (276115) 

 MATRIMONIALE  

 • Doresc să cunosc o doamnă 

(40-52 ani) pt o relaţie serioasă. 

Tel. 0744998096. (276055) 

 • Caut doamnă pentru relaţie. 

Tel. 0757439939. (276091) 

PRF PVL 000071PRF PVL 000071

Acceptăm fi rme sau persoane fi zice 
cu contract determinat de 1 lună de zile. 
Relaţii la telefon 0753791803.

Angajăm

15-20 MUNCITORI 

NECALIFICAŢI

TORITORI 

II
pentru curăţenie în diverse 
spaţii interioare și exterioare, 
de preferat echipe de 5-7 oameni, 
cu un șef de echipă care 
să-i urmărească, 
să negocieze salariile.
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• AGENŢI DE SECURITATE

• ȘEF OBIECTIV

• ȘEFI DE TURĂ

•  DISPECERI MONITORIZARE 

VIDEO

AEK SECURITY DIVISION SRLAEK SECURITY DIVISION SRL

Salariul atractiv, oferit la timp, tichete de masă, 

bonus lunar în funcţie de performanţă.

Telefon 0766.324.261.

ANGAJEAZĂ 
pentru obiective din Galaţi

ASISTENT 

MANAGER

Abilităţi de prioritizare • 
a activităţii şi respectare 
a termenelor limită;
Capacitate de organizare • 
şi planificare a timpului şi 
a sarcinilor încredinţate;
Bune abilităţi de comunicare • 
şi relaţionare;
Persoană responsabilă, • 
ordonată, corectă şi serioasă;
Abilităţi operare PC • 
şi tehnoredactare avansate, 
experienţă de lucru 
cu Microsoft Office (în special 
Excel), experienţă cu alte 
instrumente de lucru online.

e-m
ail: s

ec@viata-lib
era.ro

0725348672
an
ga
jăm

PRF PVL 000069

PRF PVL 000004
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Maria Marian 0731 960 090

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere se-

midecomandat, Complex Siret, 

et.4, curat şi mobilat. 60.000 

euro neg. Telefon 0757637018. 

(275703) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere 

(parter) sau schimb cu diferen-

ţă, absolut dotat, balcon (9 mp, 

cu acte), grădină cu fl ori, ieşi-

re prin spate, toate facilităţile. 

0336434900. (276106) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând apartament 4 camere, 

Oţelarilor 17, etaj 3. 0759520300. 

(276114) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Imobil compus din teren în 

suprafaţă de 3607 mp și hală 

industrială în suprafaţa totală 

construită de 2082 mp, situat în 

comuna Vanatori, jud. Galati cu 

ieșire la DN26. Hala industrială 

este construită din beton și are 

toate utilităţile, curent, apă, ca-

nalizare. Detalii la 0747778847. 

(275626) 

 • Vând casă Şendreni sau vari-

ante. 0757574595. (276020) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb ap. 2 camere cu ap. 3 

camere, Galaţi. Tel. 0751165760. 

(276119) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez ap. 2 camere, et.2, 

Mazepa. Telefon 0762683783. 

(275880) 

 • Închiriez apartament Mazepa- 

prelungire Traian. Telefon 

0762683783. (276054) 

 • Închiriez la casă o cameră, 

500 lei, pe Drumul de Centură- 

Dedeman. Tel. 0775590520. 

(276060) 

 • Închiriez cameră 2 elevi, aproa-

pe Liceul Dunărea şi Economic. 

0758330372 (276118) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune nr. 

4437/ 3688 din 1970, pe nume-

le Sianenco Stan şi Rădulescu 

Cornelia, pentru locul de înhu-

mare din cimitirul Eternitatea, 

parcela 81, rândul 2, locul 27, 

suprafaţă 8 mp. Se declară nul. 

(276110) 

 • Pierdut certifi cat de înregis-

trare fi rma Silva Coperture SRL, 

seria B nr. 2980769. Se declară 

nul. (276113) 

 • Pierdut contract de vânza-

re cumpărare nr. 6267/ 1998 şi 

proces verbal de predare primi-

re al locuinţei încheiat între SC 

Loconfort SA şi Răducanu Mihai 

şi Paraschiva Pacheluţa, apar-

tament situat în Cudalbi, bloc G3 

ap.3. Se declară nule. (276116) 

 DIVERSE  

 • CAS Galaţi anunţă că, în-

cepând cu data de 01 sep-

tembrie 2022, demarează 

procesul de contractare cu 

furnizorii de medicină pri-

mară și respectiv furnizorii 

de servicii clinice pentru 

specialităţile reumatolo-

gie și ortopedie-traumato-

logie, pe luna septembrie 

2022. Documentele se de-

pun/transmit la sediul in-

stituţiei noastre în perioa-

da 01 septembrie 2022 –02 

septembrie 2022. (276109) 

vilă Galaţi, ultracentral 

(zona CNVA), 

an construcţie 2008

ilă Gaalaaţţi uullttrraacceeennntttttttrraaaaaaaaaaallllllllll

VÂND/ÎNCHIRIEZVÂND/ÎNCHIRIEZ

locuibilă imediat, anvelopată cu polistiren, 

foarte bine întreţinută, materiale nobile și solide, 

rezistentă la cutremure de mare intensitate, 

compartimentare funcţională, elegantă și comodă, 

fi nisaje deosebite, trei balcoane închise. 

Patio amplu de sticlă, cu calorifer, aer condiţionat 

și jacuzzi/hidromasaj. Garaj dublu cu deschidere 

la telecomandă. Aparate de aer condiţionat (6), 

mansardă locuibilă, dressing, multiple zone de 

depozitare. Grădină/curte cu două fântâni arteziene, 

arbori/ plante nobile, chioșc de vară, grătar construit

 cu placă de marmură. Sistem de supraveghere 

video. Se vinde parţial mobilată, în funcţie de 

preferinţa cumpărătorului. Suprafaţă construită 102 mp, 

suprafaţă desfăşurată 223 mp, suprafaţă totală 341 mp. 

Preţ 345.000 euro negociabil 

Telefon 0745105377

eţţţ 333334444444555555555555555555.......00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 eeeeeeeuuuuuuuurrrrrrrrrroooooo nnnnneeeegggggoooooocccccciiiiiiiiaaaaabbbbbbbbbbbbbbbiiiiiiiiiillll 
OPORTUNITATE!OPORTUNITATE!

PRF PVL 000070

BRATEŞ PRUT

Combine Claas Tucano 440;
Combine Claas Tucano 450;

Combine Lexion 750.

SOCIETATEA

aas Tucano 4as Tucanoas Tucanos TucanoTucanoT can

ÎNCHIRIAZĂ

Relaţii la telefon 0774 404478

PRF PVL 000060

PRF PVL 000062

INFORMARE

In conformitate cu prevederile Legii Apelor nr.107/1996, 
cu modifi carile si completarile ulterioare, COMUNA 

INDEPENDENȚA,  JUDEȚUL  GALAȚI, cu sediul în str. Tudor 
Vladimirescu, nr.81, comuna Independenta, județul Galați, 

intentioneaza sa solicite  de la Administratia Bazinala 
de Apa Prut Barlad, Sistemul de Gospodarire a Apelor Galati, 

aviz de gospodarire a apelor, pentru realizarea lucrarilor 
ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL, COMUNA 

INDEPENDENȚA,  JUDEŢUL  GALAŢI
Aceasta investitie este existenta.

Persoanele care doresc sa obtina informatii suplimentare 
cu privire la solicitarea avizului de gospodarire a apelor 
pot contacta solicitantul de aviz la adresa mentionata.

Persoanele care doresc sa transmita observatii, sugestii si 
recomandari se pot adresa solicitantului sau la adresa sus 
mentionata sau tel: 0236826907, dupa data de  29.08.2022.

PRF MP 002706

PRF PVL 000003

PRF PVL 000005
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:  u 0731 960 090,

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 DECESE  

 • Cu durere în sufl et ne luăm 

rămas bun de la tatăl nostru 

drag, GĂVRUŞ VASILE. 

Trupul neînsufl eţit 

este depus la capela 

Bisericii „Sf. Grigorie 

Teologul” (Ţiglina 3). 

Înmormântarea are loc 

astăzi, 25 august, la ora 

11.00. Familia. (276097) 

 • Regretăm trecerea în nefi inţă 

a ing. VASILE GĂVRUŞ. 

A fost un soţ model şi un tată 

deosebit. Suntem alături 

de familia îndoliată. 

Fam. Tohănean, Crintea 

şi Rotaru. (276100) 

 • Cu durere în sufl et ne luăm 

rămas bun de la soţul 

şi tatăl nostru drag, 

ILIE NECULAI. 

Trupul neînsufl eţit este 

depus la Capela „Sf. Cruce”, 

str. Nae Leonard. 

Slujba de înmormântare 

va avea loc vineri, 

începând cu ora 11.00. 

Drum lin spre veşnicie, 

scumpul nostru. Familia, 

fi ica şi soţia. (276120) 

 • Uneori destinul ne 

desparte de oameni dragi 

sufl etului nostru, dar cu 

toate acestea nu reuşeşte să 

ne facă să-l uităm pe cel 

care ne-a fost frate şi unchi, 

ILIE NECULAI. 

Vei fi  veşnic în inima 

şi sufl etul nostru. 

Nu te vom uita niciodată. 

Fraţii şi nepoţii. (276121) 

 COMEMORĂRI  

 • A trecut un an de la 

decesul iubitului nostru soţ, 

tată şi bunic,

VICLEANU ILIE- 70 ani, 

din Tămăoani. 

Înmormântarea a avut loc 

în localitatea Vicovu de Sus, 

jud. Suceava. 

Nu te vom uita niciodată! 

Familia. (275942) 

 • Cu tristeţe în sufl et, 

amintim împlinirea a 30 ani 

de când a plecat dintre noi 

Dr. POPA DAN, 

şef secţie chirurgie 

Spitalul de Copii. 

Fam. Dr. Popa. (276039) 

 • Aducem un pios omagiu la 

împlinirea a 30 ani 

de când a plecat

 Dr. POPA DAN, 

Spitalul de Copii. 

Familia Bănăşeanu. (276040) 

 • Durere şi lacrimi la împlinirea 

a 20 ani de la decesul bunului 

tată, ing. MARINAŞ VASILE. 

Dumnezeu să-l ierte! Anca, 

Virgil, Ioana. (276077) 

 • Pios omagiu celui 

care a fost Dr. POPA DAN, 

medic primar şef secţie 

chirurgie, Spitalul de Copii 

Galaţi, la împlinirea a 30 ani 

de la trecerea în nefi inţă. 

Familia Codrescu. (276096) 

 • Astăzi se împlinesc 4 ani 

de când mama noastră, 

DOBRE RUXANDA,

ne-a părăsit 

pentru totdeauna. 

Flori şi lumânări pe tristul 

mormânt. Dumnezeu 

să o odihnească în pace! 

Fiica Valentina, Elena 

şi Giorgiana. (276098) 

 • Comemorăm părinţii adoptivi, 

NECULA ION- 60 ani, 

ELENA- 25 ani, 

şi naturali 

PĂIŞ GHIŢĂ- 14 ani, 

ALEXANDRA- 20 ani, 

din comuna T.Vladimirescu, 

la Mănăstirea Vladimireşti, 

în data de 27 august 2022. 

Le mulţumim cu toţii pentru 

ajutorul acordat în viaţă. 

Dumnezeu să-i odihnească în 

pace! Nu-i vom uita niciodată. 

Fam. Necula şi Andrei 

cu copiii, nepoţii, strănepoţii. 

(275961) 

 LICITAŢII  

 • ADMINISTRAŢIA PIEŢELOR 

AGROALIMENTARE SA orga-

nizează în data de 31.08.2022, 

ora 10.00 la sediul societăţii 

din Galaţi, str. Traian nr. 63, 

licitaţie publică cu strigare 

pentru închirierea următoare-

lor spaţii: PIAŢA CENTRALA – 

spatiu prestari servicii C12E3- 

26,4 mp (19,9 mp prest. serv. 

+ 6,5 mp depozitare), PIATA 

MICRO 17 – spatiu comercial 

C3.3 – 27,60 mp (23,1 mp co-

mercial + 4,5 mp depozitare), 

spatiu comercial C3.5 – 17,1 

mp; PIATA MICRO 40 – spa-

tiu comercial C1 – 43,68 mp, 

PIAŢA CENTRALA - HALA 

INDUSTRIALA – standuri F5, 

F8, F11, F14 – 7,2 mp/8 mp/8 

mp/8 mp. Procurarea docu-

mentaţiei şi înscrierile se fac 

până la data de 29.08.2022, 

ora 15.00 la sediul societăţii. 

Informaţii suplimentare la tele-

fon 0711004025, 0711004827 

– Birou Contracte. (276099) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii Frigidere, Maşini 

spălat, Aer condiţionat- La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (275221) 

 • Alpinişti utilitari executăm izo-

laţii. 0743624387. (275798) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (275923) 

 • Executăm amenajări interi-

oare: faianţă, gresie, zugrăveli, 

gletuit, instalaţii sanitare, per-

chet. Negociabil. 0743488380. 

(276057) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

termoizolaţii, scurgeri, preţ ne-

gociabil. 0726835985 (276066) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centra-

le termice, boilere. 0726835985 

(276067) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (276068) 

ANUNŢ

U.A.T. Comuna Cerţești, sat Cerţești, 
str. Trandafi rului nr. 99, judeţul Galaţi, 

urmează să închirieze, prin licitaţie publică, spaţiul imobil 
cu destinaţia farmacie, cu o suprafaţă de 27,19 mp, 

situată în clădirea Dispensarului medical din satul Cârlomănești, 
înscris în CF 100975 Cerţești, 

afl at în domeniul public al Comunei Cerţești. 
Închirierea se face conform art. 333, art. 335 din O.U.G. 

nr. 57/2019 și Hotărârii Consiliului Local Cerţești nr. 57/2022.

Documentaţia de atribuire se pune la dispoziţia solicitanţilor în mod 
gratuit, în urma unei cereri depuse la secretariatul Comunei Cerţești, 
sau se descarcă de pe site-ul www.primariacertesti.ro.
Data limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 07.09.2022, ora 16:00.
Ofertele vor fi  redactate în limba română, se depun într-un plic sigilat, 
unul interior și unul exterior, care se vor înregistra în ordinea primirii 
lor, precizându-se data și ora.
Data limită de depunere a ofertelor este 15.09.2022, ora 16:00, 
iar locul depunerii ofertelor este sediul Comunei Cerţești, str. 
Trandafi rului, nr. 99, sat Cerţești, judeţul Galaţi.
Ședinţa publică de deschidere a ofertelor va avea loc în data de 
16.09.2022, ora 12:00, la sediul Comunei Cerţești.
Soluţionarea litigiilor apărute se va face de către Tribunalul Galaţi, 
Secţia Contencios Administrativ, având sediul în Galaţi, str. Brăilei, 
nr. 153, cod 800367, tel. 0236460027, fax 0236412130, e-mail: 
trgalati@just.ro.

PRF MP 002707

ANUNŢ PUBLIC

Comuna Movileni, cu sediul în comuna  Movileni judeţul Galaţi, cod postal 
807195, telefon 0236/823002, fax 0236/823006, cod fi scal 3814747, e-mail: 
primaria.movileni@yahoo.com, organizează licitaţie publică pentru atribuirea  
contractelor de concesiune pe loturi-suprafeţe de teren intravilan din domeniul 
privat al comunei Movileni, până la 1000 mp teren, destinate construirii de 
locuinţe şi anexe gospodăreşti, pe durata existenţei construcţiilor până la 
49 de ani, după cum urmează:

u Loturi 2-7 şi 10-20 situate în T50/1,P197/2
u Loturi 2-8,10, 12-13 şi 15-16 situate în T49/1,P192/2,
 în data de 16.09.2022, ora 10,00.

Preţul de pornire la licitaţie în cuantum de 90 lei/723 mp/an şi 125 lei/998-
1000 mp/an.
Data-limită de depunere a ofertelor: 16.09.2022, ora 9,30 la sediul Primăriei 
Comunei Movileni.
Documentaţia necesară pentru elaborarea şi prezentarea ofertelor se pune la 
dispoziţia celor interesaţi la sediul Primăriei Comunei Movileni, judeţul Galaţi.

Relaţii suplimentare la tel. 0236/823002 
sau la sediul Primăriei Comunei Movileni, judeţul Galaţi.

PRF MP 002708

PRF PVL 000011
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

august

25

1744  u Se naşte JOHANN 
GOTFRIED HERDER (m. 1803), 
scriitor, filosof şi teolog german 
[în 1963, s-a instituit „Premiul 
Herder“ - unul dintre cele mai 
prestigioase premii acordate 
personalităţilor culturale şi 
ştiinţifice din Europa].
1822  u Încetează din viaţă Sir 
WILLIAM HERSCHEL (n. 1738), 
astronom englez de origine 
germană. A descoperit, în 1781, 
planeta Uranus.
1859  u În cadrul Conferinţei 
reprezentanţilor puterilor garante 
de la Paris, a fost recunoscută de 
jure dubla alegere ca domn a lui 
Alexandru Ioan Cuza.
1867  u Încetează din viaţă 
MICHAEL FARADAY (n. 
1791), fizician, chimist 
britanic, unul dintre fondatorii 
electromagnetismului.
1873  u Se naşte LUCIA STURDZA 
BULANDRA (m. 1961), actriţă, 
pedagog, scriitoare.
1900  u Încetează din viaţă 
FRIEDRICH WILHELM 
NIETZSCHE (n. 1844), filosof şi 
scriitor german.
1907  u Încetează din viaţă 
BOGDAN PETRICEICU 
HASDEU (n. 1838), filolog, poet, 
prozator, dramaturg, jurnalist, 
vicepreşedinte al Academiei 
Române.
1930  u Se naşte SEAN CONNERY 
(m. 2020), actor scoţian, laureat 
cu Premiul Oscar, cu alte premii.
1961  u Încetează din viaţă MORIS 
WILLIAM TRAVERS (n. 1872), 
chimist britanic. A descoperit, 
împreună cu Alexander Ramsey, 
elementele chimice kripton, xenon, 
neon.
1984  u Încetează din viaţă 
TRUMAN CAPOTE (n. 1925), 
scriitor american.
2012  u Încetează din viaţă NEIL 
ARMSTRONG (n. 1930), astronaut 
american, primul om care, la 20 
iulie 1969, a păşit pe Lună.

Johann Gottfried 
Herder, scriitor, 
filosof, teolog
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Scriitor, fi losof, teolog, Johann 
Gottfried Herder (născut la Mor-
hrungen, o mică localitate din 
Prusia orientală, pe data de 25 
august 1744 – decedat 18 decem-
brie 1803, la Weimar) a studiat 
medicina, teologia și fi losofi a la 
Konigsberg. Aici a audiat prele-
gerile lui Immanuel Kant despre 
astronomie, logică, metafi zică, 
matematică și geografi e și tot aici 
s-a împrietenit  cu profesorul și 
scriitorul Johann Georg Hamann 
(1730-1788), supranumit ”magul 
din nord”, grație stilului său te-
nebros și profetic.

Între 1764 și 1769, Herder a 
fost profesor la Riga, unde s-a ocu-
pat de poezia popoarelor baltice 
și a publicat anonim primele sale 
lucrări: ”Despre literatura ger-
mană mai nouă” și ”Considerații 
referitoare la știința și la arta 
frumosului”. La Riga s-a alătu-
rat mișcării masonice, devenind 
în scurtă vreme maestru al lojei 
”Amalia”.

În anul 1769, Herder a părăsit 
orașul Riga, începând o lungă că-
lătorie care l-a purtat prin Nan-
tes, Paris, Bruxelles, Amsterdam, 
Hamburg și Strasbourg – unde, în 
septembrie 1770, l-a întâlnit pe 
tânărul student la Drept, atunci 
în vârstă de 22 de ani, Johann 
Wolfgang Goethe.

În anul 1771, Herder a fost 
numit consilier consistorial la 

Buecheburg. Un an mai târziu, în 
1772, Herder a publicat lucrarea 
”Despre originea limbii”, cu care 
a obținut Premiul Academiei din 
Berlin, și, în anul 1774, volumul 
”Cel mai vechi document al nea-
mului omenesc”, o interpretare a 
istoriei genezei ca mit poetic, al 
cărui motto ”Est Deus in nobis” 
(”Dumnezeu este în noi”) a făcut 
mare senzație.

În anul 1776, la propunerea 
lui Goethe, Herder a primit un 
post de prim-consilier consis-
torial la Weimar. Atitudinea sa 
de permanentă frondă la adresa 
aristocrației de la Curte l-a deter-
minat pe ducele Karl August să-și 
retragă binevoitoarea protecție, 
mai ales când Herder a salutat 
cu entuziasm Revoluția France-
ză, din anul 1789. Călătoria în 

Italia în perioada 1788-1789 l-a 
decepționat și, în anul 1800, a 
revenit la Weimar.

Dintre scrierile sale, lucrarea 
”Idei cu privire la fi losofi a istori-
ei omenirii” rămâne opera sa cea 
mai importantă. Aceasta conține 
o privire de ansamblu asupra 
istoriei epocilor, în concepția sa 
istoria fi ind ”un proces logic na-
tural de dezvoltare a societății, a 
cărui cercetare trebuie să cuprin-
dă natura și evenimentele, limba, 
obiceiurile, știința și arta, religia 
și literatura”.

După 60 de ani de la dece-
sul său, în anul 1963, Fundația 
”Alfred Toepfer Stiftung F.V.S.” 
din Hamburg – cea mai mare 
fundație privată din Germania la 
acea vreme – a instituit Premiul 
Herder, care se acordă anual. .

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Prezenţe - 
Absenţe“ a artistului plastic Florin Stoicu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţie omagială Gheorghe Terescenco.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Artă bisericească la Dunărea de Jos. 150 de ani 
de la sfinţirea Bisericii «Schimbarea la Faţă» din 
Galaţi“, „Aspecte culturale şi socio-economice 
din comuna Buciumeni“, „Repere arheologice la 
Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională din 

sudul Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - 
începutul sec. al XX-lea“. „29 iunie - Ziua Dunării, 
165 de ani de la începerea lucrărilor de ameliorare 
a Dunării“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui) Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Afară din 
apă“, „Specii invazive din România“, „Pe culmile 
Carpaţilor“, „Diversitatea mineralelor“. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi 
duminică - 10,00 - 20,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; duminică: 
9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi - 10,00 
- 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  parţial înnorat. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 32 grade Celsius, iar 

pe timpul nopţii, mercurul în termometre va 

coborî până la circa 21 grade Celsius. Sunt 

șanse de precipitaţii de circa 10 la sută. Vântul 

va atinge o viteză de până la 17 kilometri pe 

oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul 

valorii de 758 mm coloană de mercur, iar 

umiditatea nu va depăși valoarea de 38 la 

sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:20 am

apune

57:59 pm

meteo 25 august România & Europa 

Timişoara

30 1717

Cluj

31 1717

Bucureşti

32 2020

Galaţi

32 2121

Constanţa

27 2323

Braşov

26 1414

Londra

23 1717

Paris

30 1919

Madrid

34 2020
Roma

32 1818

Chişinău

33 2121
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FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Astăzi, este recomandat să 

evitaţi speculaţiile fi nanciare, 

fi indcă există riscul să ajungeţi 

într-o situaţie neplăcută.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este posibil să intraţi în posesia 

unei sume de bani, cu care vă 

rezolvaţi o parte din problemele 

fi nanciare.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă sfătuim să fi ţi foarte atent şi 

prudent. În tot ce faceţi, aminti-

ţi-vă că graba strică treaba!

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este posibil să începeţi un nou 

proiect profesional, de pe urma 

căruia veţi câştiga bine.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

În plan profesional, este o zi 

bună pentru reorganizarea 

modului de lucru şi pentru a face 

ordine în documente şi fi şiere.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Evenimente neprevăzute ar 

putea provoca o întârziere care 

vă afectează un proiect de 

afaceri.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

În plan fi nanciar, nu este o zi 

bună pentru speculaţii sau 

pentru orice fel de acţiuni 

riscante.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Vă sfătuim ca discuţiile de astăzi 

să le purtaţi cu calm.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este recomandabil să amânaţi 

deciziile şi discuţiile importante.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Astăzi, astrele vă vor aduce 

în atenţie situaţii pe care să le 

îmbunătăţiţi.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Sunt șanse să faceţi bani dintr-o 

activitate extraprofesională, dar 

asocierile nu sunt prielnice azi.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Ar fi  bine să acordaţi mai multă 

atenţie problemelor casnice.

horoscop
25 august

fi lmul zilei
JOI, 25 AUGUST 

remember
Ioan Enescu (1884-1972)

Medicul Ioan Enescu s-a 
născut pe 25 august 1884, în 
localitatea Porcești, judeţul 
Neamţ. A urmat studiile liceale 
la Iași și Facultatea de Medicină 
la București. În anul 1912 și-a 
susţinut teza de doctorat, apoi 
și-a continuat specializarea 
la Institutul de Anatomie 
Patologică din Berlin (1913-1915) 
și la clinici din Viena. Timp de 
40 de ani a desfășurat activitate 
didactică, la Facultatea de 
Medicină din București și la cea 
din Iași.

Ioan Enescu a desfășurat 
și cercetări în cardiologie, 
fi ind considerat unul dintre 
întemeietorii cardiologiei 
românești. A introdus în 
clinică, pentru prima oară în 
România, studii sistematice de 
vectocardiografi e instrumentală. 
A publicat cărţi, studii și articole, 
singur sau în colaborare, 
referitoare la modifi cările 
cardiace în boala hipertensivă, 
la diagnosticul aterosclerozei, 
la acţiunea diureticilor în 
tratamentul insufi cienţei 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

- 195 CM

- 94 CM

20 CM 

0 cm

- 2 cm

0 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

34 CM

33 CM 

49 CM

- 2 cm

- 1 cm

0 cm

PE JUMĂTATE MORT 
PRO TV. ora 22,00, acţiune, thriller, 2002, SUA

  Cu: Steven Seagal, Ja Rule u

Titlu original: Half Past Dead  u

Este anul 2002 şi autoritatea penitenciarelor din California a redeschis cea 
mai celebră închisoare din istorie: Alcatraz. Criminalul înrăit, fost funcţionar 
de puşcărie, Donny a adunat un comando pentru a se infiltra în fortăreaţa 
proaspăt renovată, dotată cu aparatură high-tech.  

07:00 3 ceasuri bune

09:45 Teleshopping

10:00 Agrostrategia

10:30 Fermierii Romaniei

11:00 Exclusiv în România

11:55 Vorbeşte corect!

12:00 Teleshopping

12:30 Pofticioşi, la cratiţă!

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect! (R)

15:00 Akzente

15:55 Akzente

16:50 Eu pot!

17:50 Yanxi, palatul suspinelor

China, Dramă, Istoric
18:50 Zi de zi

18:55 Dincolo de alb şi negru

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:51 Meteo

21:00 Pământul este albastru  

ca o portocală

Ucraina, Documentar
22:30 Dark web

23:20 Dincolo de alb şi negru (R)

00:00 Info Plus (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

16:00 Mâncare pe care

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Fotbal: Viking - FCSB

22:00 Pe jumătate mort

SUA, Acţiune, Thriller
00:00 Ştirile Pro Tv

00:30 Lunetistul: Trăgătorul          

din umbră

SUA, Acţiune, Dramă, 
Thriller

02:30 Superspeed

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Celebrity Splash:                    

Vedete la apă

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Adela

Romania, Dramă
23:00 Observator

23:30 Mai rău nu se poate

SUA, Comedie
02:00 Băieţi de oraş

03:00 Observator (R)

04:00 Poveşti de familie

05:00 Preţul cel bun (R)

07:00 Gülperi 

09:00 Ştirile Kanal D

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor                       

cu Dan Negru

16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Infi delul

Turcia
22:30 Strada speranţei

Romania, Comedie
23:45 Ştirile Kanal D (R)

00:45 Casa iubirii (R)

04:20 Strada speranţei (R)

08:05 Omul-Păianjen: Toate 

drumurile duc departe           

de casă

Acţiune, Aventuri
08:30 Aquaman

Australia, SUA, Acţiune
10:50 Clifford: Marele câine roşu

SUA, Canada, Animaţie
12:25 Batman

SUA, Acţiune, Crimă
15:20 Nume de cod Geronimo

SUA, Acţiune, Crimă
17:00 Dragoste sub măslin

SUA, Canada, Dramă
18:25 Festivalul lui Rifkin

Comedie, Romantic
20:00 Manchester de lângă 

mare

SUA, Dramă
22:15 Jane

23:55 I Am Bolt

01:40 Toţi cei care mă vor mort

Canada, SUA, Acţiune
03:20 Vânătorul de recompense 

2049

Marea Britanie, SUA, SF 

08:00 Reteaua de idoli (R)

08:50 Teleshopping

09:00 Comisarul Rex (R)

Austria, , Acţiune, Crimă
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Magazin Deutsche Welle

15:30 România…în bucate

16:00 Vara amintirilor

17:00 In direct cu viaţa

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex

Austria, Acţiune, Crimă
20:00 Misterele Aurorei 

Teagarden: moştenire 

mortală

Canada, Crimă, Mister
21:50 Filler

22:00 Câştigă România!

23:00 Vara amintirilor (R)

00:00 In direct cu viaţa (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 25 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 24 august

cardiace, la patologia rinichiului, 
la tratamentul antireumatismal 
etc.

La data de 2 iulie 1955, a 
fost ales membru titular al 
Academiei Române. A mai fost 
membru de onoare al Academiei 
de Știinţe Medicale din România 
și membru al Societăţii de 
Cardiologie din Paris.

A încetat din viaţă la 14 
martie 1972, la Iași. . V.G.
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Din opera lui Ion Creangă

ORIZONTAL u : 3) Date în clocot…la foc! – E obligatoriu…de la ţară – Lipsit 
de atracţie. 4) Serie de armă – A se plânge ca un bebeluș. 5) Vale uscată în 
deșert - Arătatul cu degetul…ca la balamuc! – Date la cote! – Miez de nucă! 
6) Nuclear localized alfa-galactosidase (abr.med.) – Senzaţia asperităţilor 
la pipăit. 7) Scos în relief – Instrument de desen tehnic – Sărut…pueril. 
8) Cuprins de decepţie! – Surpătură de pământ – Pahar cu picior,din metal 
preţios. 9) E ca haina care nu ne place - Scoase din sărite! - Vorbă bună 
pentru un ţânc la leagăn - Un salut…din depărtare! 10) Grupare de ginţi – 
Zgomotul unui lucru aruncat – Jgheabul morii. 11) Bune la supă! – Precum 
resturile neconsumate – Olabisi Politechnic University-Nigeria (siglă).
VERTICAL u : 3) Începe normal şi termină la galop! - Federation Des 
Astrologues Soudanais (siglă) - Date în tain! - Sălciu la miez! 4) Eleganţă 
excesivă și ridicolă – Act de garantare – A străluci…la Paris. 5) Alt nume 
pentru omușor - Nume de monarh slav intrat în istorie - African Nationale 
Organization (siglă). 6) Perie specială pentru cai – Invidios din fi re. 
7) Confi rmarea lucrului bine făcut – Indicată…lângă noi – A face să fi e evident. 
8) Centre for Telecommunications and Information System-Australia (siglă) – 
Element de superioritate – Nu are chef de vorbă. 9) Urmărite de pe margini! 
– Cu grave abateri de la morală – Vorba unui admirator. 10) Documente 
înregistrate la zi – Sunt la coasă! – Prinse în cuie! 11) Competiţie deschisă – 
Bun la toate – A ezita la lucru. (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „Cinemateca“ de ieri:
Orizontal:  u BALANUTA, U, ARAT, VISAN, LAZAR, NITU, AC, SITARU, REVENT, 
INS, ITA, G, LA, T, I, TM, CANTA, GAITAN, OP, AO, NAPASTA, VISARION, N.

sudoku

Dezlegarea jocului „Mese...rotunde“ de ieri:
Orizontal: u

M, D, S, PODOBIT, TELINA, N, COJOCEL, GEM, TUFE, A, MADONA, ON, RURAL, NAS, R, MIC, 
LOC, PICA, ICOSE,  TU, UNE, IR, HOTARARE, T, RAMA, CITA.

integramă 
Vara cu căldurile 

Prezentată 
la semnat

Afacerist 
cu bani

...

Se întinde 
de foame

Sfi nţi

Cutie din 
plastic!

A ridica 
tonul

Teamă 
generală

Susţin 
tavanul

Alunecă în 
sport

Decojite

Făcuţi din 
mers

Parcelă 
agricolă

Curse din 
marș!

Legatul la 
ochi

Borșit

Deosebit 
de înalt

Răsucitul 
fi rului

...

Unu-zero!

...
Singuri!

A face să 
nu scape

Lipsit de 
apă (geo.)

Mediul 
înconjurător

Păpușă!

Tăiată!

Măsură 
diplomatică

Individ

Luate în 
balon!

Sunt în 
stare!

Vali 
Ionescu

Cută la 
pantaloni!

Strânse 
în top

Canapele 
pt. bunica

La pian!

A se 
îngrămădi

Tunică!

Se duce 
învârtindu-se

Lovește 
bila

7 4 9

5 2

6 4 2 8

3 6 5

6 1 9 7

7 6

7 9 3 8 2

2 8

4 7 1

6 5 3

9 7 5 8

1 4

5 9 7 6

6 4

2 1 8

7 5 2 6

7 1

5 6 9
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8 7 5 2 1 3 9 4 6

9 4 2 8 6 7 3 1 5

6 3 1 5 9 4 7 8 2

1 9 4 3 2 6 5 7 8

2 8 3 7 5 1 6 9 4

5 6 7 4 8 9 2 3 1

7 2 8 1 3 5 4 6 9

4 1 6 9 7 2 8 5 3

3 5 9 6 4 8 1 2 7

8 5 4 1 2 7 3 6 9

2 7 6 9 3 4 1 5 8

3 1 9 6 8 5 4 7 2

7 4 2 8 5 1 6 9 3

1 6 8 3 7 9 5 2 4

5 9 3 2 4 6 7 8 1

9 8 7 4 6 3 2 1 5

6 3 1 5 9 2 8 4 7

4 2 5 7 1 8 9 3 6

glume
VASILE GHICA 

1
- Necazul  e  ca rochia ruptă.
- Ce  legătură există 
între  ele?
- Ambele  trebuie  lăsate  
acasă. 2

- Eu, spune un bărbat, sunt 
tigru acasă!
- Serios?
- Da. Merg în patru labe 
şi fără zgomot.

reţeta zilei
Creveţi în unt 
cu fenicul 
și șofran

INGREDIENTE. 2 linguri ghee, 

1 bulb de fenicul, cubuleţe, 250-300 grame 

creveţi, 1 roșie, cubuleţe, 2-3 căţei de 

usturoi, zdrobiţi, boia afumată, pudră de 

ceapă, șofran, 1-2 linguri suc de lămâie, ½ 

cană supă de pui bio. 

PREPARARE. Călește feniculul 

la tigaie în untul ghee. Adaugă creveţii 

și amestecă. Adaugă roșia și usturoiul, 

asezonează cu boia, ceapă pudră și șofran. 

Toarnă supa de pui și sucul de lămâie și 

amestecă. Gătește 10 minute. , A.F.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Cum 
să mănânci 
desert fără 
să te îngrași

u Sănătate. Recunosc 
cinstit, dacă am de ales între o 
prăjitură, clătită, felie de tort, 
de cozonac sau de plăcintă și 
o bomboană, aș alege ultima 
opţiune convinsă că „bomba 
calorică” nu e așa de mare. Știţi 
cum se spune: un minut pe 
buze, o viaţă pe șolduri. Ei bine, 
nu-i chiar așa cum credeam eu. 
O fi  bomboana mai mică decât 
clătita, dar explozia de calorii 
o întrece. Cel puţin așa lăsa de 
înţeles dr. Lygia Alexandrescu 
- specialist în nutriţie, în 
reportajul Știrilor Kanal D „Cum 
să mâncăm desert, fără să ne 
îngrășăm”. Bomboana mea 
„nevinovată” e de fapt un dulce 
extrem de concentrat. Și dacă 
nu e din ciocolată neagră sau 
de foarte bună calitate, cu un 
procent foarte mare de cacao, 
atunci e un zahăr gratuit: calorii 
goale, care dau multă energie, pe 
care nu o putem consuma. „Este 
important să ne întrebăm ce 
ne aduce acel desert. Să alegem 
varianta consistentă a unui 
dulce de calitate: pandișpan, 
clătită, care ne aduce și un pic de 
ou, de lapte, sau un fruct, cum e 
plăcinta cu mere. În momentul 
în care se consumă doar zahăr 
în formă brută, crește glicemia. 
Acea fi bră din aluat se opune 
creșterii cantităţii de insulină 
pe care trebuie să o elibereze 
pancreasul”, explica medicul. 
Cert este că, din raţia zilnică, 
doar zece la sută ar trebui să fi e 
consumul de zaharuri simple. 
Și evident, desert doar în prima 
jumătate a zilei. Să ne fi e de 
bine! ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro
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Puţin peste 80 de gălăţeni, 
declaraţi infectaţi 
 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

 În ultimele 24 de ore, autorităţile 

sanitare din Galaţi au raportat o 

altă creştere, faţă de intervalul 

precedent, a numărului de noi 

cazuri. În judeţul nostru, numărul 

cazurilor de infectare cu noul 

coronavirus a ajuns la 70.262, 

odată cu confi rmarea, miercuri, 

24 august, a altor 81 de cazuri. 

Din totalul bolnavilor gălăţeni 
raportaţi în ultimele 24 de ore, 84 
mai sunt internaţi în spitale, 20 
dintre aceştia fi ind copii. Doi pa-
cienţi din Galaţi au fost internaţi 
miercuri la Terapie Intensivă.

La nivel naţional, în ultimele 
24 de ore a fost înregistrată o scă-
dere a numărului de noi cazuri, 
ajungând la 3.963  de cazuri noi 
de persoane infectate cu SARS-
CoV-2 (COVID-19), cu 1.696 mai 

puţine faţă de ziua anterioară. 
Distinct de cazurile nou confi r-
mate, în urma retestării pacien-
ţilor care erau deja pozitivi, 801 

persoane au fost reconfi rmate. În 
unităţile sanitare de profi l, nu-
mărul de persoane internate în 
secţii cu COVID-19 era miercuri, 

24 august, de 3.151, cu 158 mai 
puţine faţă de ziua anterioară. 
De asemenea, la Terapie Inten-
sivă (ATI) sunt internate 248 de 
persoane, cu una mai puţin faţă 
de ziua anterioară. Dintre cei 248 
de pacienţi internaţi la ATI, 205 
sunt nevaccinaţi.

Până miercuri, 24 august, 
66.576 de persoane diagnosticate 
cu infecţie cu SARS-CoV-2 au dece-
dat la nivel naţional. În intervalul 
23.08.2022 (ora 10:00) – 24.08.2022 
(ora 10:00) au fost raportate de că-
tre INSP 29 de decese (23 de bărba-
ţi şi 6 femei), fără decese raportate 
anterior intervalului de referinţă. 
Dintre cele 29 de decese, unul a 
fost înregistrat la categoria de vâr-
stă 30-39 de ani, cinci la categoria 
de vârstă 50-59 de ani, trei la cate-
goria de vârstă 60-69 de ani, 11 la 
categoria de vârstă 70-79 de ani şi 
nouă la categoria de vârstă peste 
80 de ani. .

NUMĂRUL DE NOI CAZURI, ÎN CREŞTERE  .  COVID-19

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Autoritatea Naţională de Me-
teorologie a emis o avertizare 
meteo cod galben de disconfort 
termic ridicat pentru zilele de 
24, 25, 26 şi 27 august, astfel: 
începând de ieri, miercuri (24 
august), local în Moldova (in-
clusiv Galaţiul), Dobrogea şi 
Muntenia, disconfortul termic 
a fost ridicat, iar indicele tem-
peratură-umezeală (ITU) a depă-
şit pragul critic de 80 de unităţi. 

Pe arii restrânse a fost caniculă, 
iar temperaturile maxime s-au 
situat între 32 şi 36 de grade, iar 
cele minime nu au coborât sub 
19-21 de grade. 

Joi, vineri şi sâmbătă (25, 26, 
27 august) în vestul, sudul şi estul 
teritoriului, disconfortul termic 
va fi , de asemenea, ridicat, iar 
indicele temperatură-umezeală 
(ITU) va depăşi pragul critic de 
80 de unităţi. Temperaturile ma-
xime se vor situa între 32 şi 36 
de grade, iar cele minime nu vor 
coborî sub 18-21 de grade. .

cod galben
Un nou val de caniculă 
a venit peste Galaţi

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

34 joi

22 - 27 august 2022

PRF PVL 000035

O FEMEIE 

ŞI UN COPIL, 

RĂNIŢI ÎNTR-UN 

ACCIDENT
VĂTĂMARE. Un accident 

rutier, care s-a soldat cu două 

persoane rănite, a avut loc marţi, 

23 august, pe DN 26, în afara 

localităţii Tuluceşti. Două persoane, 

una fi ind un copil de doar trei ani, 

au ajuns la spital. > pag. 03

UNDE ESTE 

SITUAT CENTRUL                          

DE TRANSFUZIE 

GALAŢI
PROGRAM. Centrul Regional 

de Transfuzii Sangvine Galaţi este situat 

la câteva sute de metri de strada Brăilei, 

pe strada Regiment 11 Siret nr. 48A, în 

apropierea Parcului Viva. Recoltarea de 

sânge se face de luni până vineri, între 

orele 7,30 şi 13,00. > pag. 05

1

100 de lei00 de e
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 22 - 27 august 2022

a 
pe
şi
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